



ಗುರುರಾಯರ ಉತ್ತರಾರಾಧನೆ ಸಂಭ್ರಮ : ರಥೋತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.22- ಇಲ್ಲಿನ ಕಸ್ತೂರ ಬಾ ಬಹಾವಣೆಯ ರಾಯರ ಮಠದಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ರಾಜ್ಯವೇದ್ಯ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಆರಾಧನೆ ಉತ್ಸವದ ನಿಮಿತ್ತ ಭಕ್ತರ ಮಂತ್ರಘೋಷಗಳ ನಡುವೆ ರಥೋತ್ಸವ ನಡೆಯಿತು.

ಪೂರ್ವಾರಾಧನೆ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಾರಾಧನೆ ಬಳಿಕ ಕೊನೆಯ ದಿನದ ಉತ್ತರಾರಾಧನೆ ರಾಯರ ದಿನ ಗುರುವಾರ ನಡೆದಿರುವುದು ರಾಜ್ಯವೇದ್ಯ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಭಕ್ತರಲ್ಲಿ ಹರ್ಷ ಮೂಡಿಸಿತ್ತು. ಕೊನೆಯ ದಿನದ ಆರಾಧನೆಯನ್ನು ಕಣ್ತುಂಬಿಕೊಳ್ಳಲು ಭಕ್ತರು ಹೆಚ್ಚು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮಠಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದರು. ಅಲಂಕೃತಗೊಂಡ ಬೃಂದಾ ವನ ದರ್ಶನ ಪಡೆದು ರಾಯರ ನಾಮ ಜಪಿಸಿದರು.

ಗುರುವಾರ ಸ್ವಪ್ನ ಬೃಂದಾವನಕ್ಕೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ, ವಿವಿಧ ಅಭಿಷೇಕಗಳ ಬಳಿಕ ರಥೋತ್ಸವ ನಡೆಯಿತು. ನಂದ ಕಿಶೋರ ಹಾಗೂ ಭಾರತಿ ಭಜನಾ ಮಂಡಳಿಯವರು ರಾಯರ ಸ್ತೋತ್ರ ಪಠಿಸಿದರು. ಕಡೂರ್ ಪ್ರಾಣೇಶ್ ಆಚಾರ್, ಕೋಸಾ ಪ್ರಸನ್ನ ಕಂಪ್ಲಿ ಗುರುರಾಜ್ ಆಚಾರ್, ನಿರಂಜನ್, (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮೈತ್ರಿ ಮೇಲೆ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಷನ್ ಅಸ್ತ?

ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ನಿರಾಣಿ, ಜೊಲ್ಲೆ, ಜನಾರ್ದನ ರೆಡ್ಡಿ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಷನ್‌ಗೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಅನುಮತಿ ಕೋರಲು ಸಂಪುಟ ನಿರೀಕ್ಷೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 22 - ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಹೆಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಶಶಿಕಲಾ ಜೊಲ್ಲೆ, ಮುರುಗೇಶ್ ನಿರಾಣಿ, ಜನಾರ್ದನ ರೆಡ್ಡಿ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಷನ್‌ಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡುವಂತೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲರನ್ನು ಕೋರಿ ರಾಜ್ಯ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಮಹತ್ವದ ನಿರ್ಣಯ ಕೈಗೊಂಡಿದೆ.

ಸಭೆ ನಂತರ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಖಾತೆ ಸಚಿವ ಎಚ್.ಕೆ. ಪಾಟೀಲ್, ಇವರ ವಿರುದ್ಧ ಬ್ರಹ್ಮಚಾರಿತ್ರಿಕ ತಡೆ ಕಾಯಿದೆಯಡಿ ತನಿಖಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಆರೋಪ ಪಟ್ಟಿ ಸಹಿತ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಅರ್ಜಿಗಳಿಗೆ ತನಿಖೆಗೆ ಆದೇಶ ನೀಡಿ ಎಂಬ ತೀರ್ಮಾನವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಕಚೇರಿ ತಪ್ಪು ಮಾಡಬಾರದೆಂಬ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಸಂವಿಧಾನ ವಿಧಿ 163ರಡಿ ಸಂಪುಟಕ್ಕೆ ಇರುವ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಸಲಹೆ ಮಾಡುವ ನಿರ್ಣಯ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಮುಡಾ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ

ಸಿಎಂ ಕೆಳಗಿಳಿಯುವವರೆಗೆ ವಿರಮಿಸುವುದಿಲ್ಲ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 22 - ಮುಡಾ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿರುವ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅಧಿಕಾರ ದಿಂದ ಕೆಳಗಿಳಿಯುವವರೆಗೂ ವಿರಮಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಬಿಜೆಪಿ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಘೋಷಿಸಿದೆ.

ಹಗರಣದ ನೈತಿಕ ಹೊಣೆ ಹೊತ್ತು ರಾಜೀನಾಮೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಬಿಜೆಪಿ ಇಂದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿತ್ತು.

ಇದರ ಅಂಗವಾಗಿ ನಗರದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಉದ್ಘಾಟನೆಯಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಬೃಹತ್ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ಮುಖಂಡರು, ನಮ್ಮ ಗುರಿ ಮುಟ್ಟುವವರೆಗೂ ಹೋರಾಟ ನಿಲ್ಲಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಶಪಥ ಮಾಡಿದರು.

ಬ್ರಹ್ಮಚಾರಿಯರ ಕಷ್ಟವನ್ನು ಅಳಿಸುವವರೆಗೆ, ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮನೆಗೆ ಕಳಿಸುವವರೆಗೆ ನಾವು ವಿರಮಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ನಾವು ಹೋರಾಟದಿಂದ ಹಿಂದೆ ಸರಿಯುವುದಿಲ್ಲ, ಇಡೀ ರಾಜ್ಯ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯನವರ ವಿರುದ್ಧ ಇದೆ, (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ವಿರುದ್ಧ ಖಾಸಗಿ ವ್ಯಕ್ತಿ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಿಮ್ಮ ಮುಂದೆ ಅನೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳಿವೆ ಆದರೆ ಈ ನಾಲ್ಕರ ವಿರುದ್ಧ ತನಿಖಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ಅವರ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮುಡಾ: ಇಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹೈಕಮಾಂಡ್ ತೀರ್ಮಾನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 22 - ಮೈಸೂರು ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಬಿಡಿ ನಿವೇಶನಗಳ ಹಂಚಿಕೆ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿರುವ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ರಾಜಕೀಯ ಭವಿಷ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪರಿಷ್ಕರಣಾ ನಾಳೆ ಮಹತ್ವದ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಪ್ರಕರಣ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಭಾರೀ ಮುಜುಗರ ತಂದಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಚಿಂತನೆಗೆ ಪ್ರದೇಶ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆಗಿರುವ ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನೂ ದೆಹಲಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಬುಲಾವ್ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕಾಮಗಾರಿ ಬಾರಾ ಕಮಾನ್ ಆಗದಿರಲಿ

ಎಸ್‌ಸಿಪಿ - ಟಿಎಸ್‌ಪಿ ಯೋಜನೆ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಡಿಸಿ ಸೂಚನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 22 - ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಅಸ್ತಿಯಾಗಬೇಕು. ಕಟ್ಟಡಗಳ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಆರಂಭವಾಗಿ ಬಾರಾ ಕಮಾನ್‌ನಂತೆ ಆಗುವುದು ಬೇಡ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಜಿ.ಎಂ. ಗಂಗಾಧರಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದರು.

ಎಸ್‌ಸಿಪಿ - ಟಿಎಸ್‌ಪಿ ಯೋಜನೆಯ ಪ್ರಗತಿ ವಿವರ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಎಸ್‌ಸಿಪಿ - ಟಿಎಸ್‌ಪಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ಹಾಗೂ ಪೂರ್ಣ

ಪುರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ - ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಚುನಾವಣೆಗೆ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಆ.22- ಧಾರವಾಡ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಪೀಠದಿಂದ ಮೀಸಲಾತಿ ವಿಚಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ನೀಡಿದ್ದರಿಂದ ಇಲ್ಲಿಯ ಪುರಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನದ ಚುನಾವಣೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಂದೂಡಿಕೆಯಾಗಿದೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಗೆ ಮೀಸಲಾಗಿದ್ದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನದ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಪುರಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯ ಟಿ. ವೆಂಕಟೇಶ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊರೆ ಹೋಗಿದ್ದರಿಂದ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಈ ಚುನಾವಣೆಗೆ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ನೀಡಿ ವಿಚಾರಣೆಯನ್ನು ಆ.29ಕ್ಕೆ ಮುಂದೂಡಿದೆ.

ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ಆದೇಶ ಪ್ರತಿ ಸಿಗಿದ್ದರಿಂದ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಬಿ.ವಿ. ಗಿರೀಶ್ ಬಾಬು ಆ.21ರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಆರಂಭಿಸಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದಿಂದ 20ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಫಾತಿಮಾಬೀ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಕೌಟಿ ಸುಮಾ ಮತ್ತು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಎಚ್. ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು.

ಶಾಸಕಿ ಎಂ.ಸಿ. ಲತಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನನ್, ಸಂಸದ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನನ್ ಹಾಗೂ ಪುರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರು ಪುರಸಭಾ ಸಭಾಂಗಣಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ ನಂತರ ಕಿರಣ್ ಶ್ಯಾಮಲಾಕ್ಷ್ಮಿ, ಹರಾಳ್ ಅಶೋಕ, ಎಂ.ಕೆ. ಚಾವೇರ್, ಡಿ. ರೋಷನ್ ಹಾಗೂ ಕೌಟಿ ಸುಮಾ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ

ಪುರಸಭಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ನಡೆಯುವ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಧಾರವಾಡ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ನೀಡಿದ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆಯನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತೇವೆ. ನ್ಯಾಯಾಲಯ ನೀಡಿದ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆಯನ್ನು ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ಇದೇ ಮೀಸಲಾತಿಯಡಿ ಬರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಯುತ್ತವೆ.

- ಎಂ.ಸಿ.ಲತಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನನ್, ಶಾಸಕರು

ನೀಡಿದ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ಆದೇಶ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಬಿ.ವಿ. ಗಿರೀಶ್ ಬಾಬು ಅವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರಿಂದ ಚುನಾವಣೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಂದೂಡಿದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸರಳ ಬಹುಮತವಿದ್ದರೂ ಪುರಸಭೆ ಆಡಳಿತದ ಗದ್ದುಗೆಗೆ ಬರಲು ವಿಫಲವಾಯಿತು. ನ್ಯಾಯಾಲಯ ನೀಡುವ ತೀರ್ಮಾನದ ಮೇಲೆ ಯಾರಿಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಒಲಿಯಲಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಯಲಿದೆ.

ಮಹಿಳಾ ಕುಸ್ತಿ ಪಟುಗೆ ಭದ್ರತೆ ನೀಡಲು ಆದೇಶ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 22 - ಕುಸ್ತಿ ಒಕ್ಕೂಟದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬ್ರಿಜ್ ಭೂಷಣ್ ಶರಣ್ ಸಿಂಗ್ ವಿರುದ್ಧ ಲೈಂಗಿಕ ಖೇಡನೆಯ ಆರೋಪ ಮಾಡಿದ್ದ ಮಹಿಳಾ ಕುಸ್ತಿ ಪಟು ಒಬ್ಬರಿಗೆ ಭದ್ರತೆ ನೀಡಲು ದೆಹಲಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದೆ.

ಕುಸ್ತಿಪಟುಗಳಿಗೆ ಬುದ್ಧಿವಂತ ರಾತ್ರಿ ಭದ್ರತೆ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಗರದ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಮಾಜಿ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಬಗ್ಗೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವೈದ್ಯರಿಗೆ 36 ಗಂಟೆ ಪಾಳಿ ಅಮಾನವೀಯ : ಸುಪ್ರೀಂ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 22 - ವೈದ್ಯರನ್ನು ನಿರಂತರ 36 ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಲ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸುವುದು ಅಮಾನವೀಯ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ. ಕೊಲ್ಕತ್ತಾದ ವೈದ್ಯರು ಹತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸುವಾಗ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಈ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದೆ.

ಕಿರಿಯ ವೈದ್ಯರ ಅಮಾನವೀಯ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲ ವೈದ್ಯರು 36 ಗಂಟೆಗಳ ಪಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನ ಹರಿಸುವ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ. 36 ಇಲ್ಲವೇ 48 ಗಂಟೆಯ ಪಾಳಿ ಅಮಾನವೀಯ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂಕೋರ್ಟ್ ಮುಖ್ಯ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಡಿ.ವೈ. ಚಂದ್ರ ಚೌಡ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ಪೀಠ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಪೀಠದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಚಿ.ಬಿ. ಪರ್ವಿನ್ ಹಾಗೂ ಮನೋಜ್ ಮಿಶ್ರ ಅವರಿದ್ದಾರೆ.

ನೀರಿನ ದರ ಹೆಚ್ಚಳ : ಯಾರಿಗೂ ಕೇರ್ ಮಾಡಲ್ಲ ಎಂದ ಡಿಕ್ರೀ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 22 - ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಎಷ್ಟೇ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟರೂ ಉಪಕಾರ ಸ್ವರೂಪವೇ ಇಲ್ಲವೆಂದು ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ದರ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಿಯೇ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜನ, ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು, ಮಾಧ್ಯಮ, ಎಷ್ಟೇ ನಿಂದಿಸಲಿ, ನಾನು ನೀರಿನ ದರ ಏರಿಸಿಯೇ ಏರಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ಯಾರಿಗೂ ಕೇರ್ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ, ನೀರಿನ ದರ ಹೆಚ್ಚಳ ಕಟ್ಟುವವರು ಕಟ್ಟುತ್ತಾರೆ, ಇನ್ನು ಕೆಲವರು ಉಚಿತವಾಗಿ ಬಳಕೆ ಮಾಡುವುದು ವಿಚಲಿತಗೊಳಿಸುವಂಥದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ.

ನಿಯಮಿತ ಮಟ್ಟದ ಹೆಚ್ಚಳವನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಲಾಗದು ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ನ ಮುಖ್ಯ ನ್ಯಾಯ ಮೂರ್ತಿ ಡಿ.ವೈ. ಚಂದ್ರಚೌಡ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ಪೀಠ, ಮುಷ್ಕರ ನಿರತ ವೈದ್ಯರು ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಮರಳ ಬೇಕೆಂದು ಕೇಳಿದೆ. ಕೋರ್ಟ್ ವ್ಯಕ್ತ ಘಟನೆಯ ಕುರಿತು ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿರುವ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್

ಹಾಲಿನ ಉತ್ಪನ್ನ ವಿಭಜನೆಗೆ ತಡೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 22 - ಹಾಲು ಹಾಗೂ ಹಾಲಿನ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಎ1 ಹಾಗೂ ಎ2 ಎಂದು ವಿಭಜಿಸಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಆಹಾರ ನಿಯಂತ್ರಕ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಎಫ್.ಎಸ್.ಎಸ್.ಎ.ಐ. ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದೆ. ಹಾಲನ್ನು ಈ ರೀತಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕಿಸುವುದು ತಪ್ಪು ದಾರಿಗಳೆಂದೆ. ಈ ರೀತಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕಿಸುವುದು 2006ರ ಆಹಾರ ಸುರಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು ಮಾನದಂಡಗಳ ಕಾಯ್ದೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಆಹಾರ ನಿಯಂತ್ರಕ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಹಾಲಿನಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರೋಟೀನ್ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

13ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಶರಣ ಕೆ.ಆರ್.ರಮೇಶ್
ನಿಧನ : 23.08.2011

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನರಿಗೆ ಇಂದಿಗೆ ಹದಿನೂರು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ, **ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಬಿ. ಗಿರಿಜಮ್ಮ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಕೆ.ಬಿ.ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ**, 1ನೇ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನರು, ಕುರ್ಕಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು.

ಪತ್ನಿ : **ಶ್ರೀಮತಿ ಸವಿತಾ ರಮೇಶ್ ಕೆ.ಆರ್. ಕುಂದಾ. ಅನುಷಾ ಕೆ.ಆರ್., ಕುಲಿ ಅಮೂಲ್ಯ ಸಹೋದರಿಯರು ಹಾಗೂ ಮಾವಂದಿರು ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು, ಕುರ್ಕಿ.**

ಜಿ.ಆರ್. ಸರ್ವಿಸ್ ಸ್ವೇಷನ್, ತೋಳಹುಣಸೆ. ಜ್ಯೋತಿ ಸರ್ವಿಸ್ ಸ್ವೇಷನ್, ಅಗಜಿ.

ಹತ್ಯಾಚಾರ : ತನಿಖೆ ರೀತಿಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ತರಾಟೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 22 - ಆರ್.ಜಿ. ಕರ್ ಆಸ್ತ್ರಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ವೈದ್ಯ ಮೇಲೆ ನಡೆದ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಹಾಗೂ ಹತ್ಯೆ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೊಲ್ಕತ್ತಾ ಪೊಲೀಸರು ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಏಳಕೆ ಮಾಡುವುದು ವಿಚಲಿತಗೊಳಿಸುವಂಥದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ.

ನ್ಯಾಯ ಹಾಗೂ ಚಿಕ್ಕಿತ್ತೆಯನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಲಾಗದು ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ನ ಮುಖ್ಯ ನ್ಯಾಯ ಮೂರ್ತಿ ಡಿ.ವೈ. ಚಂದ್ರಚೌಡ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ಪೀಠ, ಮುಷ್ಕರ ನಿರತ ವೈದ್ಯರು ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಮರಳ ಬೇಕೆಂದು ಕೇಳಿದೆ. ಕೋರ್ಟ್ ವ್ಯಕ್ತ ಘಟನೆಯ ಕುರಿತು ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿರುವ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್

ಮುಷ್ಕರ ನಿರತ ವೈದ್ಯರು ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಮರಳಲು ಸೂಚನೆ

ದೇಶಾದ್ಯಂತ ವೈದ್ಯರ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಸಾಂಸ್ಥಿಕ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ವೈದ್ಯರ ಸುರಕ್ಷತೆ, ಪ್ರತಿಭಟನಾ ನಿಯಮಗಳು, ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಕಾರರ ಹಕ್ಕು ಹಾಗೂ ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಹಲವಾರು ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ನೀಡಿದೆ.

ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ನೇಮಿಸಿರುವ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹೊನ್ನೂರು ಗೊಲ್ಲರಹಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮಾರಮ್ಮ ದೇವ ದೇವಸ್ಥಾನ ಉದ್ಘಾಟನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೊನ್ನೂರು ಗೊಲ್ಲರಹಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮಾರಮ್ಮ ದೇವ ದೇವಸ್ಥಾನ ಉದ್ಘಾಟನೆ, ಕಳಸಾರೋಹಣ ಮತ್ತು ಚಂಡಿಕಾ ಹೋಮ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಹೆಚ್ಚು ವಿರಕ್ತ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಹವಾಂತ್ ರುದ್ರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಯಾದವ ಗೊಲ್ಲರಿಗೆ ಸುಕ್ರೇಶ್ವರ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಯಾದವನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅಮೃತ ಹಸ್ತದಿಂದ ಇಂದು ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8.20ಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಂಗ ಹೋಮ, ನಂತರ 10.20ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀದೇವಿಯ ಪ್ರಾಣ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.20ಕ್ಕೆ ಪೂರ್ಣಾಹುತಿ, ಕಲಶಾಭಿಷೇಕ ನೆರವೇರಲಿದೆ. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ಅನ್ನ ಸಂಪರ್ಕಣೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾತ್ರಿ 8 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಕಲಾ ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಭಜನೆ, ಕೋಲಾಟ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ತುಂಗಾರತಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಭರದಿಂದ ಸಾಗಿರುವ ಉದ್ಯಾನವನ ನಿರ್ಮಾಣ

ಹರಿಹರ, ಆ.22- ನಗರದ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠದ ಹಿಂಬದಿಯ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿ ತಟದಲ್ಲಿ ನೂತನವಾಗಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗುತ್ತಿರುವ ತುಂಗಾರತಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯಾನವನ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ ವಿವಿಧ ಬಗೆಯ ಸಸಿಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸುವ ಕಾರ್ಯ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಗುರು ಪೀಠಾಧ್ಯಕ್ಷ ರಾದ ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಭರದಿಂದ ನಡೆದಿದೆ.

ಶಾಶಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ತುಂಗಾರತಿ ಮಾದರಿಯಂತೆ ಹರಿಹರ ನಗರದ ತುಂಗ ಭದ್ರಾ ನದಿಯ ದಂಡೆಯ ಮೇಲೆ ತುಂಗಾರತಿ ಮಾಡುವ ಕಲ್ಪನೆ ಇಟ್ಟೊಂದು ಶ್ರೀಗಳು ಈಗಾಗಲೇ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಯ ದಡದಲ್ಲಿರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 10 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಬಹಳಷ್ಟು ಕಾಮಗಾರಿ ಮಾಡಿ ಬಂದು ಹಂತಕ್ಕೆ ತಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಮಠದ ಹಿಂಬದಿಯಿಂದ ಹಿಡಿದು ನದಿ ನೀರು ಹರಿಯುವ ಸ್ಥಳದವರೆಗೂ ಕಲ್ಲು



ಬಂಡೆಗಳನ್ನು ಒಡೆದು ಆ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಬಿಳಿ ಗ್ರಾನೈಟ್ ಕಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಹಾಕಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಳಿ ಗ್ರಾನೈಟ್ ಮೇಲೆ ಎಂಟು ಬೃಹತ್ ಕೆಲಸ ಕೂಡಿಸಿ ಹಾಕಿ ಸುಂದರವಾಗಿ ಕಾಣುವಂತೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಹನ್ನೆರಡು ಅಡಿ ಎತ್ತರದ ಶಿವನ ಪ್ರತಿಮೆ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸೇತುವೆ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ಗೋಡೆ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಕಾಮಗಾರಿ ವೀಕ್ಷಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿರುವ ಮಂಟಪದ ಬಳಿ ಪೋಟೋ ತೆಗೆಸಿಕೊಂಡು ಸಂತಸಪಡುವ ದೃಶ್ಯ ಕಂಡು ಬಂತು.

ಮುಂಬರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇದೊಂದು ಐತಿಹಾಸಿಕ ಸ್ಥಳವಾಗಿ ಮಾರ್ಪಡಲಾಗಲಿದೆ ಎಂಬ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಜನರಿಂದ ವ್ಯಕ್ತವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರವಾಸಿಗರು ಬಂದು ಹೋಗುವುದನ್ನು ಗಮನಿಸಿದ ವಚನಾನಂದ ಶ್ರೀ ಮತ್ತಷ್ಟು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ತೀರ್ಮಾನ

ತುಂಗಾರತಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಶೇ. 70 ರಷ್ಟು ಕಾಮಗಾರಿ ಆಗಿದೆ. ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯರು, ಮಧ್ವಾಚಾರ್ಯರು, ರಾಮಾನುಜಾಚಾರ್ಯರು, ಬಸವೇಶ್ವರರು, ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ, ಅಲ್ಪಮಪ್ರಭು, ಪತಂಜಲಿ, ಧನ್ಯಂತರಿ ಮೂರ್ತಿಗಳನ್ನು ಅಮೃತ ಶಿಲೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಜೊತೆಗೆ ಈ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಇದ್ದೇ ಭಯ-ಭಕ್ತಿ ಬರುತ್ತದೆ. ಆ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಭಕ್ತಿ ಮೂಡಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ತುಂಗಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ನಿರ್ಮಾಣ. ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಬದಲಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಸುಸಜ್ಜಿತ ಕೊಠಡಿ ಮತ್ತು ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

- ಶ್ರೀ ಬೀದರನೂರು ವಚನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಗುರುಪೀಠಾಧ್ಯಕ್ಷರು

'ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡನ ಆನೆ'



ಅನ್ನೇಷಕರು ಆರ್ಚ್ ಘಂಡೇಶನ್ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ 6ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ರಂಗಯಾತ್ರೆಯಾಗಿ ಪೂರ್ಣಚಂದ್ರ ತೇಜಸ್ವಿ ಅವರ 'ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡನ ಆನೆ' ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನ ನಡೆಯಿತು. ದಾವಣಗೆರೆ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಈ ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅಭಿನಯಿಸಿದರು.

ಹೊನ್ನಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಬೃಹತ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಆ.22- ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ನವರಿಗೆ ಸಂಬಂಧವೇ ಇಲ್ಲದ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಪಾಲರು ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಶನ್‌ಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿರುವುದನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಕ್ಕೆ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮೆರವಣಿಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಡಿ.ಬಿ.ಶಾಂತನಗೌಡ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ರಾಜ್ಯಪಾಲರೇ ಕರ್ನಾಟಕ ಬಿಟ್ಟು ತೊಲಗಿ ಎಂಬ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯ ಘೋಷ ವಾಕ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಹೊನ್ನಾಳಿ-ನ್ಯಾಯ ಪೀಠ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ, ಅಂದಿಂ ಬಹುಶಃ, ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗ, ರೈತ ಸಂಘಟನೆಗಳು, ಕಾರ್ಮಿಕ ವರ್ಗ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಸಂಘಟನೆಗಳ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ

ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣ ಪ್ರತಿಮೆಗೆ ಮಾಲಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಮಾನವ ಸರಪಳಿ ನಿರ್ಮಿಸಿ, ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮೆರವಣಿಗೆಯ ಮೂಲಕ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಚೇರಿಗೆ ತಲುಪಿ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಯವರಿಗೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ನಡೆ ವಿರೋಧಿಸಿ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಈ ದೇಶದ ಆಸ್ತಿ ಆವರಣ ಸಿನಿಂ ಗಾಡಿಯಲ್ಲಿ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಾವೆಲ್ಲರೂ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದ್ದು, ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಹೋರಾಟದ ಕೆಲಸ ನೀಡಿದ್ದೇವೆ ಎಂದರು.

ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಎಚ್.ಬಿ.ಮಂಜಪ್ಪ, ಆರ್. ನಾಗಪ್ಪ, ಸಣ್ಣಕೆ ಬಸವನಗೌಡ, ಡಿ.ಬಿ.ವಿಶ್ವನಾಥ್, ಎಚ್.ಎ.ಉಮಾಪತಿ, ಎ.ಆರ್.ಚಂದ್ರಶೇಖರಪ್ಪ, ಹನುಮನಹಳ್ಳಿ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಕೆಂಗಲಹಳ್ಳಿ ಪೂಜಪ್ಪ, ಎಚ್.ಎ.ಗದ್ದೀಗೌಡ, ಜಿ.ಪಿ.ವರದರಾಜಪ್ಪ ಗೌಡ, ಪುಷ್ಪಾ ರವೀಶ್, ವನಚಾಕ್ಷುಸ್ ಮೈ, ಬಣಬಾರ್ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡ ವಸಂತನಾಯ್ಕ, ಭಲವಾದಿ ಸಮಾಜದ ಕುರುವ ಮಂಜುನಾಥ್, ರುದ್ರೇಶ್ ಕೊಡತಾಳ್, ಕುರುವ ಸಮಾಜದ ವಿಜಯೇಶ್ ಎಚ್.ಎ. ನರಸಿಂಹಪ್ಪ, ಕೆ. ಪುಟ್ಟಪ್ಪ, ಎಚ್.ಡಿ. ವಿಜೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಕುಂಬಳೂರು ವಾಗಿೇಶ್, ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಗುರುಸಿದ್ಧಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ಸಿಟಿ ಕೋ ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 22 - ನಿನ್ನೆ ನಿಧನರಾದ ಸಿಟಿ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್. ಜಿ. ಗುರುಸಿದ್ಧಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್. ಎಂ. ನಿರಂಜನ್ ನಿಶಾನಮಠ್ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಗುರುಸಿದ್ಧಯ್ಯ ಅವರ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವೆಯನ್ನು

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕರಾಟೆಯಲ್ಲಿ ಬಹುಮಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 22- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕರಾಟೆ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ತ್ರೀಡಾ ಪಟ್ಟಣಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ತ್ರೀಡಾ ಪಟ್ಟಣದ ಧ್ವಜ್, ಭರತಕುಮಾರ್, ಮನ್ವಿಕ್ತ, ಚರಣ್ ಕುಮಾರ್, ಕೃತಿಕ್ ಪಾಟೀಲ್ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ, ಚೋಷ್ಣಾ ಚಿನ್ನಯ, ಭುವನ್ ರಾಧೋಜ್ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಸಂತೋಷ್, ಲಿಖಿತ, ನವನೀತ್, ಆದ್ಯಾ, ದಾತ್ಯ ಮತ್ತು ಮನೋಜ್ ತೃತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ತರಬೇತುದಾರರಾದ ಸಂಜಯ್, ಸೋಮಶೇಖರ ಮತ್ತು ಗುರುಡ ಕರಾಟೆ ಸಂಸ್ಥೆ ವತಿಯಿಂದ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಗುರು ರಾಯರ ಉತ್ತರಾರಾಧನೆ ಸಂಭ್ರಮ: ರಥೋತ್ಸವ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ವಾಚಸ್ಪತಿ, ಸಿ.ಕೆ.ಆನಂತೀರ್ಧಾರ್ಚಾರ್, ಕಂಪ್ಲಿ ಪ್ರಹ್ಲಾದ್, ನರಗನಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಪ್ರಹ್ಲಾದ್, ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಕುಲಕರ್ಣಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ರಥೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಭಕ್ತಾದಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಸಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು.

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ವಿಜೃಂಭಣೆಯ ರಾಯರ ಆರಾಧನಾ ಮಹೋತ್ಸವದ ರಥೋತ್ಸವ

ಹರಿಹರ, ಆ.22- ಇಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ರಾಯರ 356ನೇ ಆರಾಧನಾ ಮಹೋತ್ಸವದ ನಿಮಿತ್ತ ಮಹಾರಥೋತ್ಸವ ಶ್ರದ್ಧಾ ಭಕ್ತಿಯಿಂದ ಜರುಗಿತು.

ಗುರು ರಾಯರಿಗೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಯಂದಲೇ ವಿಶೇಷ ಪೂಜಾಂಕಾರ ನಡೆದವು ಮತ್ತು ಸತ್ಸನಾರಾ ಯಣ ಪೂಜೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠಾಧ್ಯಕ್ಷ ವಚನಾನಂದ ಶ್ರೀಗಳು ರಥಕ್ಕೆ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ರಥೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ವಿಧ್ಯುಕ್ತ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.

ರಾಯರ ನಾಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ ಮೊಳಗಿದ್ದ ಭಕ್ತರು, ಜಯ ಘೋಷಗಳನ್ನು ಕೊಂಗುತ್ತಾ ರಥಕ್ಕೆ ಉತ್ತುತ್ತಿ, ಕಲ್ಲುಸಕ್ಕರೆ ಮತ್ತು ಬಾಳೆ ಹಣ್ಣು ಎಸೆಯುವ ಮೂಲಕ ಭಕ್ತಿ ಸಮರ್ಪಿಸಿದರು.

ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲೇ ಜರುಗಿದ ರಥೋತ್ಸವದ ರಾಜ ನಡಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಡೊಳ್ಳು, ಸಮಾಳ, ಭಜನೆ ಹಾಗೂ ಕೋಲಾಟವು ರಥೋತ್ಸವದ ಸೋಬುಗನ್ನು ಇನ್ನೂಡಗೊಳಿಸಿದವು.

ಪತ್ರಕರ್ತರಾದ ತಾಂಭವಿ ನಾಗರಾಜ್, ಶೇಖರಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್, ಎಂ. ಚಿದಾನಂದ ಕಂಚಿಕೇರಿ, ಹೆಚ್.ಸಿ. ಕೀರ್ತಿ ಕುಮಾರ್, ಬಿ.ಎಂ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಲಕ್ಷ್ಮೀಪ್ಪಳ್ಳಿ ಅವರುಗಳನ್ನು ದೇವಸ್ಥಾನದ



ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಸನ್ಮಾನಿಸಿ, ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.

ದೇವಸ್ಥಾನದ ಪ್ರಧಾನ ಅರ್ಚಕ ವರಹಾಚಾರ್, ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಬಿ. ಬಸವರಾಜ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸುಕುಮಾರ್, ವಿಜಯೇಶ್ ಎಸ್. ರಂಗನಾಥ್, ನಿರ್ದೇಶಕ ಶ್ರೀಧರ ಶೆಟ್ಟಿ, ಮಂಜುನಾಥ್, ಪವನ್ ಆಚಾರ್, ಬಿಜೇಶ್ ಎನ್ ನಗರ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಜಿತ್ ಸಾವಂತ, ಹೆಚ್.ಎಸ್ ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಚಂದ್ರಪೂರ್, ಎ.ಬಿ. ವಿಶ್ವನಾಥ್, ಎ.ಬಿ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಹಿಂದೂ ಜಾಗರಣ ವೇದಿಕೆಯ ದಿನೇಶ್, ಶಿವು, ಚಂದ್ರಕಾಂತ್, ಡಾ. ಸಿಂಗಿ, ಅಮರಾವತಿ ನಾಗರಾಜ್, ಮುನೀಂದ್ರ ಮತ್ತು ಭಕ್ತರು ರಥೋತ್ಸವದಲ್ಲಿದ್ದರು.

ಪಿ.ಎಂ. ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆ 12ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಾಸಿ ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರಾದ ಪಿ. ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಮತ್ತು ಡಿ||ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಇವರ ದ್ವಿತೀಯ ಪುತ್ರ

ಪಿ.ಎಂ. ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್ (55)
ಅವರು ದಿನಾಂಕ 22.08.2024ರ ಗುರುವಾರ ರಾತ್ರಿ 10 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿವಾದಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಪತ್ನಿ, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು, ಸಹೋದರ-ಸಹೋದರಿ ಹಾಗೂ ಆಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಆಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 23.08.2024ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಗ್ಲಾಸ್ ಹೌಸ್ ಪಕ್ಕದ ಶಾಮನೂರು ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ
99803-17546, 94498-20972

ಯಾರಿಗೂ ಕೇರ್ ಮಾಡಲ್ಲ ಎಂದ ಡಿಕೆಶಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಆದರೂ ಬಿಡಬಲ್ಲ ಏರ್ಪಾಡು ಕಷ್ಟ ಪಟ್ಟು ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಯಾರು ಎಷ್ಟೇ ಅಕ್ಷೇಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರೂ ನಾನು, ನನ್ನ ನಿರ್ಧಾರದಿಂದ ಹಿಂದೆ ಸರಿಯುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ರಾಜಧಾನಿಯ 1.40 ಕೋಟಿ ಜನಸಂಖ್ಯೆಗೆ ನೀರು ಒದಗಿಸಬೇಕು. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಸಾಲ ಮಾಡಿ, ಸಂಪರ್ಕ ಜಾಲ ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ನೀರು ಕೊಡಲು ಕಷ್ಟವಾಗುತ್ತದೆ. ದರ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡದಿದ್ದರೆ ನೀರು

ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿ ಉಳಿಯುವುದಿಲ್ಲ, ನೌಕರರು ಬದುಕಲು ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಬಿಲ್ ಕಟ್ಟಲು ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲ, ನೌಕರಿಗೆ ಸಂಬಳ ನೀಡಲು ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲ, ಎಲ್ಲರಿಗೂ ನೀರಿನ ದರ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ, ಎಷ್ಟು ಏರಿಕೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂಬುದನ್ನು ಇನ್ನೂ ನಿರ್ಧರಿಸಿಲ್ಲ, ಚರ್ಚೆ ಮಾಡಲಿ, ಧರಣಿ ಮಾಡಲಿ, ನಾನು ದರ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಬದ್ಧನಾದ್ದೇನೆ ಎಂದರು.

ಅತ್ಯಾಚಾರ : ತನಿಖೆ ರೀತಿಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ತರಾಟೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾರ್ಯ ಪಡೆಯು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲರ ಜೊತೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವ್ಯಕ್ತಿಪರರ ರಕ್ಷಣೆ ಕುರಿತು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಷ್ಟಾಚಾರ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪೀಠ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವಾಲಯವು ರಾಜ್ಯಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ಫೋರ್ನ್ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಜೊತೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಬೇಕು, ಆರೋಗ್ಯ ವ್ಯಕ್ತಿಪರರ ಸುರಕ್ಷತೆ ಖಾತರಿ ಪಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ.

ಸಿಬಿಐ ಪರವಾಗಿ ಹಾಜರಿಡಿಸಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತುರ್ತು ಮೊ, ಘಟನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅಸ್ಪೃಶ್ಯ ಐನ್‌ವಿಲ್ ಕುರಿತು ದಾಖಲಿಸಿಲ್ಲ. ಸಂಯುಕ್ತ ತಂಡ ತಾವೇ ಎತ್ತಾಯಿಸಿ ಎನ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದರು. ಅಂತೆಯೇ ನೆರವೇರಿದ ನಂತರವೇ ಎನ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಮುಚ್ಚಿ ಹಾಕುವ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು. ನಾವು ಘಟನೆ ನಡೆದ ಐದು ದಿನದ ನಂತರ ತನಿಖೆಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ್ದೇವು, ಅಷ್ಟೇರಿದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಬದಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು

ಎಂದರು.

ಈ ಪ್ರಕರಣ ಆತ್ಮಚಕ್ರ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮೊದಲು ಹೇಳಿದ್ದರು. ನಂತರವೇ ಅಸಹಜ ಸಾವು ಎಂದು ದಾಖಲಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು ಎಂದು ಮತ್ತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಪೀಠ, ಎನ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಿಸುವುದು ವಿಳಂಬವಾಗಿದ್ದು ಏಕೆ? ಯಾವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ವಿಳಂಬ ಮಾಡಲಾಯಿತು? ಈ ಬಗ್ಗೆ ಘಟನೆಯನ್ನು ಮೊದಲು ದಾಖಲಿಸಿದ ಕೊಲ್ಕೊತಾ ಫೋರ್ನ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಜರಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿತು.

ಆಗಸ್ಟ್ 9ರಂದು ಅಸಹಜ ಸಾವಿನ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಮೊದಲೇ ಮರಣೋತ್ತರ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಿದ್ದು ಅವೈದ್ಯ ತರುವಂತದ್ದಾಗಿತ್ತು. ಎಂದು ಮುಖ್ಯ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಚಂದ್ರಚೌಡ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ಪೀಠ ತಿಳಿಸಿತು. ಈ ಪೀಠದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಜಿ.ಬಿ. ಪರ್ಷಿದ್‌ವಾಲಾ ಹಾಗೂ ಮನೋಜ್ ಮಿಶ್ರ ಅವರಿದ್ದಾರೆ.

ಹೊಸನಾಯಕನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೊಸನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿ ವಿ ಸಮಾಜ ಕಾರ್ಯ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗದ ವತಿಯಿಂದ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ 'ಸಮಾಜ ಕಾರ್ಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಶಿಬಿರ'ದ ಸಮಾರೋಪ ಸಮಾರಂಭವು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕಿ ಜಿ.ಬಿ. ನಿರ್ಮಲಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ದಾವಣಗೆರೆ ವಿ ವಿ ಕುಲಸಚಿವ (ಮಾಲೀಕತೆ) ಪ್ರೊ.ಸಿ.ಕೆ. ರಮೇಶ್ ಸಮಾರೋಪ ಭಾಷಣ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಡಾ. ಬಿ.ಸಿ. ಶಿವಶಂಕರ್, ಡಾ.ಪಟವರ್ಧನ್ ರಾಶೋಡ್, ಸಿ.ಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯ ಶಾರದ ಪಾಟೀಲ್ ವಿಶೇಷ ಅಪ್ಪಾನುಶಂಗಿ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಹೇಮಾವತಿ ರವಿಕುಮಾರ್, ಪ್ರೊ. ಎಸ್. ಸುಜಿತ, ಡಾ.ಎಂ.ಯು. ಲೋಕೇಶ್, ಸರಸ್ವತಿ ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್, ಇಸ್ಮತ್ ಜಹಾನ್, ಹೆಚ್.ಪಿ. ಹುಚ್ಚೆಗೌಡ, ಡಾ.ಬಿ.ಎಸ್. ಪ್ರದೀಪ್, ಡಾ.ಪಟವರ್ಧನ್ ರಾಶೋಡ್, ಡಾ. ಕೆ. ತಿಷ್ಠೇಶ್, ಕೆ. ಎಸ್. ದಿನೇಶ್, ಎಸ್.ಬಿ. ಮಂಜುನಾಥ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಕುಸ್ತಿ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಭದ್ರತೆ ನೀಡಲು ಆದೇಶ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿದ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಮಧ್ಯಂತರ ಕ್ರಮವಾಗಿ, ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿರುವ ಕುಸ್ತಿ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಭದ್ರತೆ ಮುಂದುವರೆಸಲು ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಯಾಕೆ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಶುಕ್ರವಾರ ವರದಿ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ.

ಜಿಗಳಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶೂ, ಸಾಕ್ಸ್ ವಿತರಣೆ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಆ. 22 - ಜಿಗಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಉನ್ನತೀಕರಣ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ನೀಡಿದ ಉಚಿತ ಶೂ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಸ್ ಗಳನ್ನು



ರಾಷ್ಟ್ರ ವಿರೋಧಿ ಹೇಳಿಕೆ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕಾನೂನು ಪ್ರಕೋಷ್ಪ ಆಗ್ರಹ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.22- ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಐವನ್ ದಿಸೋಜಾ ನೀಡಿದ ರಾಷ್ಟ್ರ ವಿರೋಧಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಚೋದನಾತ್ಮಕ ಹೇಳಿಕೆಯ ವಿರುದ್ಧ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಬಿಜೆಪಿ ಕಾನೂನು ಪ್ರಕೋಷ್ಪವು ಎಸ್ಸಿ ಉಮಾ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಅವರಿಗೆ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿತು.

ಈ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಕಾನೂನು ಪ್ರಕೋಷ್ಪದ ಮುಖಂಡರು, ರಾಜ್ಯಪಾಲರು ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಿದ್ದನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿ ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಸಿದ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಐವನ್ ದಿಸೋಜಾ ಅವರು ರಾಜ್ಯಪಾಲರನ್ನು ಕುರಿತು ಕೊಡಲೇ ಗವರ್ನರ್ ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಹಾಕಬೇಕು. ಹೋಗದೇ ಇದ್ದರೆ, ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶದಲ್ಲಿ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಗವರ್ನರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಹೇಳಿಕೆ ವಿರೋಧಿಯ ಎಂದರು.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹದಗೆಡಿಸಲು

ಪಕ್ಷದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಕುಮ್ಮಕ್ಕು ನೀಡುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಚೋದನಾತ್ಮಕ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲರನ್ನು ಅವಮಾನಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆಹಮದ್ ರಾಜ್ಯಪಾಲರನ್ನು ನಿಂದಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಂವಿಧಾನಕ್ಕೆ ಅವಮಾನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಈ ಮೂವರ ವಿರುದ್ಧ ಕಠಿಣ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಜರುಗುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಕಾಲಕ ಹೆಚ್. ದಿವಾಕರ್, ರಾಜ್ಯ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಎ.ಸಿ. ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಯು.ಜಿ. ಪಾಟೀಲ್, ಅಜಯ್ ಇದ್ದರು.

ಅಣೆಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿದ ಹಸು

ರಕ್ಷಿಸಲು ತೆರಳಿದ ಮೂವರ ಸಾವು

ಭಂಡ್, ಆ. 22 - ಹಸು ರಕ್ಷಿಸಲು ಅಣೆಕಟ್ಟೆಗೆ ಜಿಗಿದ ರೈತನ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ತೆರಳಿದ ರಾಜ್ಯ ವಿಪತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ಪಡೆಯ ಇಬ್ಬರು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ ಘಟನೆ ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶದ ಭಂಡ್ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದೆ. ಬುಧವಾರದಂದು ಹಸು ಒಂದು ಕುನ್ನರಿ ನದಿಗೆ ಕಟ್ಟಲಾಗಿರುವ ಅಣೆಕಟ್ಟೆಯ ಗೇಟಿಗೆ ಸಿಲುಕಿತ್ತು. ಆಗ ಹಸುವಿನ ಮಾಲೀಕ ವಿಜಯ್ ಸಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಅವರ ಸಂಬಂಧಿ ದಿನೇಶ್ ಅವರು ಹಸು ರಕ್ಷಿಸಲು ನದಿಗೆ ಹಾರಿದರು. ಉಭಯರು ರಕ್ಷಿಸುವಾಗ ಹರಿಯುತ್ತಿದ್ದ ನದಿ ನೀರಿಗೆ ಸಿಲುಕಿದರು. ಸ್ಥಳೀಯ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ವಿಜಯ್ ಅವರನ್ನು ನೀರಿನಿಂದ ಹೊರಗೆಳೆದರು. ಅಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಅವರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದರು. ದಿನೇಶ್ ನದಿಯ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿರುವ

ಪೊದೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿದ್ದರು. ಆಗ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ರಾಜ್ಯ ವಿಪತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ದಳಕ್ಕೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ವಿಪತ್ತು ದಳದ ಮೂವರು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ದೋಣಿಯಲ್ಲಿ ತೆರಳಿದರು. ಆದರೆ ನೀರಿನ ಹರಿವಿಗೆ ಸಿಲುಕಿ ದೋಣಿ ಮಗುಚಿತು. ವಿಪತ್ತು ದಳದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯಾದ ಪ್ರವೀಣ್ ಕುಶ್ವಾಹ ಹಾಗೂ ಹರ್ನಾಥ್ ಚೌಹಾಣ್ ಅವರ ಜೀವ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ನೀರಿನ ಹರಿವಿಗೆ ಸಿಕ್ಕಿ ಹದರು ಹೋದರು. ಮೂರನೆಯವರು ಈಜಿ ದಡ ಸೇರುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾದರು. ನಂತರ ನೂರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ ಕುಶ್ವಾಹ ಹಾಗೂ ಚೌಹಾಣ್ ಮೃತದೇಹಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಮಾಡಿ ಹೊರಕ್ಕೆ ತಂದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ನಡುವೆ, ದಿನೇಶ್ ಹಾಗೂ ಹಸುವನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಸುಧಾರಿಸಲು ಬಿಇಡಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾಗಲಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.22- ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದ ಗುಣಮಟ್ಟ ಸುಧಾರಿಸಲು ಬಿಇಡಿ ಮತ್ತು ಡಿಇಡಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾಗಬೇಕು ಎಂದು ತರಳವಾಳು ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಎಚ್.ವಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದರು. ನಗರದ ಬಿಇಡಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಡಾ.ಎಂ.ಸಿ. ಕೌಶಿಕ್ ಬರೆದಿರುವ ಪುಸ್ತಕಗಳ ಬಿಡುಗಡೆ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಪುಸ್ತಕ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಜ್ಞಾನ ಸಮಾಜ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ಶಿಕ್ಷಣ ಹೊಂದಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಶಿಕ್ಷಕರು ಬೋಧನಾ ವೃತ್ತಿಗೆ ಸೀಮಿತವಾಗದೆ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜ್ಞಾನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೊಳಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಶಿಕ್ಷಕರು ಸರಿಯಾದ ಕೌಶಲ್ಯ ಮನೋಭಾವ ವೃದ್ಧಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಮಕ್ಕಳನ್ನು 21ನೇ ಶತಮಾನಕ್ಕೆ ಸಿದ್ಧಗೊಳಿಸಲು ವಿಫಲರಾಗುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು. ಇಂದಿನ ಪರೀಕ್ಷಾ ಪದ್ಧತಿಯ ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಎಚ್ಚರಗೊಳಿಸಿ, ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಜ್ಞಾನ



ಬಿಇಡಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಡಾ.ಎಚ್.ವಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ

ನೀಡಬೇಕು. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ 'ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ' 10 ಉದ್ದೇಶಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ ಎಂದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಜ್ಞಾನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳು ಸಜ್ಜಾಗಬೇಕು. ಬತೆಗೆ ಸಂವಹನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ

ಶಿಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಉಪಯೋಗವಾಗುವ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಸರಳವಾದ ಭಾಷೆ ಹಾಗೂ ಉತ್ತಮ ನಿರರ್ಶನದೊಂದಿಗೆ ಡಾ. ಕೌಶಿಕ್ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪ್ರತೀಕಿಸಿದರು. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ನಿವೃತ್ತ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಎಚ್.ಕೆ. ಲಿಂಗರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದ ದೇಶದ ಪ್ರಗತಿ ಸಾಧ್ಯ. ಇಂದಿನ ಪ್ರತಿಕ್ಷಣಾರ್ಥಿಗಳ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಭವಿಷ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಅನಾರೋಗ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆಯಿಂದ ಪುಸ್ತಕ ಬರೆದಿದ್ದೇನೆ. ನನ್ನಲ್ಲಿರುವ ಋಣಾತ್ಮಕ ಅಂಶವನ್ನು ಧನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರಿಂದ ಪುಸ್ತಕ ರಚಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು ಎಂದು ಡಾ.ಎಂ.ಸಿ ಕೌಶಿಕ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ಭಾವುಕರಾದರು. ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಧಾನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಆರ್. ಎಲ್. ಶೈಲಜಾ, ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಎಸ್. ರಾಜಶೇಖರ್, ಡಾ.ಕೆ. ವೆಂಕಟೇಶ್, ಡಾ.ಕೆ. ಮುರುಗೇಶ್, ಎಸ್. ಚಂದ್ರೇಗೌಡ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಬಸವರಾಜ್ ಪಟೇಲ್ ಚಾಲನೆ



ಹರಿಹರ, ಆ.22- ಇಲ್ಲಿನ ಕೇಶವ ನಗರ ಪಾಟೀಲ್ ಬಡಾವಣೆಯ ಶ್ರೀ ಸಾಯಿಬಾಬಾ ಮಂದಿರದ ಸಭಾಂಗಣ ನಿರ್ಮಾಣದ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಗುರುವಾರ ಗಂಗಮ್ಮ ಪಟೇಲ್ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಸಮಿತಿಯ ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಶಂಕರ್ ಖಟಾವರ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಗುರುಪ್ರಸಾದ್, ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಸುರ್ವೆ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವಾಗೀಶ್ ಪಟೇಲ್, ಖಟಾವರ್ ಜಿ.ಎಂ. ಲಿಂಗರಾಜ್, ಸಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಸರಪದ್, ಪಿ.ಕೆ. ಸತೀಶ್ ಪಟೇಲ್, ಎನ್. ಪ್ರಕಾಶ್, ಶಶಿಧರ್ ಅಸ್ತೇರಿ, ಡಿ. ಗೋಪಾಲ್ ರಾವ್, ಮಹಾದೇವಪ್ಪ ಸರಪದ್, ಬಿ.ಎಸ್. ಪ್ರಕಾಶ್, ಎಸ್.ಎನ್. ಸಂಗನಾಳ ಮರ್, ದೊರಸ್ವಾಮಿ, ಮಂಜುನಾಥ್, ಭೀಮಣ್ಣ ಐರಣೆ, ವೀರಪ್ಪ ನಿಂಗಪ್ಪ, ಅಂಜನಪ್ಪ, ಪ್ರಧಾನ ಅರ್ಚಕ ಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಮಿ ಹಿರೇಮಠ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಿದ್ಧ ಕಣ್ಣಿನ ಹನಿ

ವಿದ್ಯಾನಗರದ ಶ್ರೀ ಈಶ್ವರ-ಪಾರ್ವತಿ-ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ 12 ರವರೆಗೆ ಹಾಗೂ ಹರಿಹರ ಸಮೀಪದ ಕೋಡಿಯಾಲ-ಹೊಸಪೇಟೆಯ ಪುಣ್ಯಕೋಟಿ ಮಠದಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ರವರೆಗೆ ಸಿದ್ಧ ಕಣ್ಣಿನ ಹನಿ ಹಾಕುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಕಣ್ಣಿಗೆ ಹನಿ ಹಾಕುವುದರಿಂದ ಕಣ್ಣಿನಲ್ಲಿ ನೀರು ಬರುವುದು, ಕಣ್ಣು, ಕಣ್ಣು ಕಂಪಾಗುವುದು, ಕಣ್ಣಿನ ಪೊರೆ ಬರುವಂತಹದ್ದಿರುವವರು, ದೂರ ದೃಷ್ಟಿ, ಸಮೀಪ ದೃಷ್ಟಿ ತೊಂದರೆ ಇರುವವರು ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದು. ವಿವರಕ್ಕೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಎಂ.ಮೋಕ್ಷಾನಂದ, ಬಿ.ಎಸ್. ವೀರೇಶ್ (88676-91155), ಎನ್.ಎಂ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ (98868-74078), ಕೆ.ಎಂ. ವೀರಭದ್ರಯ್ಯ (94493-88354), ಆರ್.ಕೆ.ಎಂ. ಕಂಬಾಳೇಶ್ (94484-42713), ಎಂ.ಆರ್.ಅಶೋಕ್ ಕುಮಾರ್ (95917 76643) ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಮೇಲ್ದರ್ಜೆಗೇರಿಸಲು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ, ವೋಟ್ ಮಾಡಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.22- ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮವನ್ನು ಮೇಲ್ದರ್ಜೆಗೇರಿಸಲು ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗಗಳ ಅಂದರೆ ಧಾರ್ಮಿಕ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ, ಪಾರಂಪರಿಕ, ನೈಸರ್ಗಿಕ ಹಾಗೂ ವನ್ಯಜೀವಿ ಮತ್ತು ಸಾಹಸ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಹಾಗೂ ಇತರ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ದೃಷ್ಟಿಕೋನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣ ಗುರುತಿಸಿ, ವಿಶ್ವ ದರ್ಜೆಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೊಳಿಸಿ ಅಪನಾ ದೇಶ್ ಜನರ ಆಯ್ಕೆ-2024ರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಭಾಗವಾಗಿ ನಾಗರಿಕರು, ಪ್ರವಾಸಿಗರು ಆದ್ಯತಾ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣ ಆಯ್ಕೆ

ಮಾಡಲು Mygov ವೇದಿಕೆಯಡಿ ವೆಬ್‌ಲಿಂಕ್- <https://innovateindia.mygov.in/dekho-apna-desh/> ಲಾಗಿನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಾಗರಿಕರು, ಪ್ರವಾಸಿಗರು ಆದ್ಯತೆಯ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು 15ನೇ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 2024ರ ವರೆಗೆ ವೋಟ್ ಮಾಡುವ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಅನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಂಸನಾ ಪ್ರವಾಣ ಪತ್ರ ಪಡೆಯಬಹುದು. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಕೋಡುಚಿ ಕೆರೆ, ಕುಂದವಾಡ ಕೆರೆ, ಇಂದಿರಾ ಪ್ರಿಯಾದರ್ಶಿನಿ

ಜೀವನ ಪರ್ಯಂತ ಬಸವ ತತ್ವ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಲಿಂ. ಸಿದ್ದರಾಮಣ್ಣ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 22 - ಲಿಂ. ಶರಣ ವಿ. ಸಿದ್ದರಾಮಣ್ಣನವರು ಬದುಕಿನ ಅಂತಿಮ ದಿನಗಳವರೆಗೂ ಅಷ್ಟು ಬಸವ ತತ್ವವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರು ಎಂದು ರೇಖಾ ಮಹಾರಾಜಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು. ನಗರದ ಆಶಾಕಿರಣ ವಿಶೇಷ ಮಕ್ಕಳ ಶಾಲಾ ಆವರಣದ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಈಗಿನ ವಿವರಿಸಿದ್ದ

ದಶಕಗಳ ಕಾಲ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದು, ಬಾಲ್ಯ ಜೀವನದಿಂದ ಅವರ ಬದುಕಿನ ಅಂತಿಮ ದಿನಗಳ ವರೆಗೆ ಅವರಲ್ಲಿಯೇ ಬಸವ ನಿಷ್ಠೆಯನ್ನು ಕುರಿತು ಹೇಳಿದರು. ಶರಣರು ಸ್ವತಃ ವಚನಗಳನ್ನು ರಚಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ನಾಟಕ, ರೂಪಕಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ವಚನಗಳಿಗೆ ರಾಗ ಸಂಯೋಜನೆಯನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಅಷ್ಟು ಬಸವ ತತ್ವವನ್ನು ತಮ್ಮ ಜೀವನದುದ್ದಕ್ಕೂ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು ಎಂದರು. ಶ್ರೀ ಬಸವಲಿಂಗ ಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಿದ್ದರಾಮಣ್ಣ ಅವರು ಅಂಧ, ಅನಾಥ, ವಿಶೇಷ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ದೇವರನ್ನು ಕಾಣುತ್ತಿದ್ದರು. ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳಾಗಿ ಬೆರೆತು, ಶರಣ ತತ್ವದ ಚಿಂತನೆಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ತುಂಬುತ್ತಿದ್ದರು. ಈ ಮೂಲಕ ಮಕ್ಕಳ ಮನೋವಿಕಾಸಗೊಳಿಸಿ ಜ್ಞಾನ ಉಗ್ರಬಿಡುತ್ತಿದ್ದರು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಅವರಗೆರೆ ರುದ್ರಮುನಿ, ಎಂ.ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥ್, ದೇವಿಗರೆ ಗಿರೀಶ್ಚಂದ್ರ, ಸಂಗಪ್ಪ ತೋಟದ ಮತ್ತು ಇತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ನೂತನ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ, ಸರ್ವಧರ್ಮ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ

ಸುಕ್ಕೇಶ್ವರ ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಪವಾಡ ಪುರುಷ ಶ್ರೀ ಗುರು ಕರಿಬಸವೇಶ್ವರ ಅಭಯಾನ ಗದ್ದಿಗೆಯ ನೂತನ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಮತ್ತು ಸರ್ವ ಧರ್ಮ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಮಹೋತ್ಸವವು ಇಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಗದ್ದಿಗೆ ಟ್ರಸ್ಟಿ ಕಮಿಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಸ್. ಸುರೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಿಗಿನ ಜಾವ ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿಯ ಕರ್ತೃ ಗದ್ದಿಗೆಗೆ ಮಹಾರಾಜಾಭಿಷೇಕ, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿಗೆ ನೂತನವಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಬೆಳ್ಳಿ ಕೇರಿಬಿಧಾರಣೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಭಾವಳಿ ಅರ್ಪಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ನಂದಿಗುಡಿ ಬೃಹದೇಶ್ವರ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧರಾಮೇಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಾನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8.30ಕ್ಕೆ ಬಸವ ತತ್ವ ಪ್ರವಚನ ಧಾರ್ಮಿಕ ಸಭೆಯ ನೇತೃತ್ವ ಶ್ರೀ ಜ್ಞಾನ ಪ್ರಭು ಸಿದ್ಧರಾಮ ದೇಶೀಕೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ. ದಿವ್ಯ ಸಾನಿಧ್ಯ : ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧರಾಮೇಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ. ಉದ್ಘಾಟನೆ : ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ದೇಶೀಕೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ. ಅತಿರ್ವಚನ : ಡಾ. ಅಭಿನವ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ದೇಶೀಕೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ಜಯ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ಶಿವಶಂಕರ ಶಿವಯೋಗಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ಶಿವಶಂಕರ ಶಿವಯೋಗಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ಪ್ರಭುಲಿಂಗ ಸ್ವಾಮೀಜಿ.



ಬಸವ ತತ್ವ ಪ್ರವಚನ : ಡಾ. ಮಾತೆ ಬಸವನಾಜಲಿ ದೇವಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ಕ್ಕೆ ಸದ್ಭಾವನಾ ಮತ್ತು ಜನಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹೊಲಿಗೆ ಯೋಗಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ಪ್ರಭುಲಿಂಗ ಸ್ವಾಮೀಜಿ.

ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ : ಶ್ರೀ ಸೋಮೇಶೇಖರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ. ದಿವ್ಯ ನೇತೃತ್ವ : ಶ್ರೀ ಇಮ್ಮಡಿ ಕರಿಬಸವ ದೇಶೀಕೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟನೆ : ಶ್ರೀ ಶಿವಲಿಂಗ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಅತಿರ್ವಚನ : ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ವೇಮನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ಜಾಲಯೋಗಿ ಜಗದೀಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ಯೋಗಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಯಲವಟ್ಟಿ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ಕ್ಕೆ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಹಾಗೂ ಗುರುವಂದನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ : ದಿವ್ಯ ಸಾನಿಧ್ಯ : ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧರಾಮೇಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ. ಶ್ರೀ ಶಿವರಾತ್ರಿ ದೇಶೀಕೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ಗುರು ಪರದೇಶೀಕೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪ್ರಸನ್ನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀ ಮಾದಾರ ಚನ್ನಯ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ : ಜಿ. ನಂದಿಗೌಡು, ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳು : ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಜಿ.ಸಿ. ಮಾಧುಸ್ವಾಮಿ, ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಶಿವಶಂಕರ್, ಎಸ್.ಜಯಪ್ಪ, ನಂದಿಗುಡಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಪೂಜಾರ್ ಮತ್ತಿತರರು.

ಇಂದು ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಗೆ ಬಾಗಿನ

ಹರಿಹರ : ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದಿಂದ ಇಂದು ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಗೆ ಅರ್ಪಿಸಲಾಗುವುದು. ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವಚನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ಸಂಸದರಾದ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಶ್ರೀ ಪೀಠದ ಪ್ರಧಾನ ಧರ್ಮದರ್ಶಿ ಬಿ.ಸಿ.ಉಮಾಪತಿ ಹಾಗೂ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಹಿರಿಯರು, ಮುಖಂಡರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆಂದು ಶ್ರೀ ಪೀಠದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ರಾಜಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿ.ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಗೆ 3,667 ಎಕರೆ ಜಮೀನು ಮಾರುವ ಒಪ್ಪಂದ ಜಾರಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 22 - ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಜಿ. ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ. ಸ್ಟೀಲ್ ಕಂಪನಿಗೆ 3,667 ಎಕರೆ ಜಮೀನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವ ಒಪ್ಪಂದ ಜಾರಿಗೆ ತರಲು ರಾಜ್ಯ ಸಂಪುಟ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ. ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯ ನಂತರ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿರುವ ಕಾನೂನು ಹಾಗೂ ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಸಚಿವ ಹೆಚ್.ಕೆ. ಪಾಟೀಲ್, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಂಚಾರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತೋರಗಲ್ಲು ಮತ್ತು ಕುರೇಕುಪ್ಪ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿನ 2 ಸಾವಿರ ಎಕರೆ ಜಮೀನನ್ನು ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ 1.22 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಅಂತಿಮ ಬೆಲೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ ಹಾಗೂ ಸಂಚಾರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತೋರಗಲ್ಲು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿನ 1666.73 ಎಕರೆ ಜಮೀನನ್ನು ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ 1.50 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಅಂತಿಮ ಬೆಲೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ ನೀಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕಂಪನಿಗೆ ಜಮೀನು ಮಾರುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಈ ಹಿಂದೆ ವಿವಾದಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿತ್ತು. ನಂತರ ಕಂಪನಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊರೆ ಹೋಗಿತ್ತು. ಕಾನೂನು ಅನಿವಾರ್ಯತೆಗಳ ಕಾರಣ ದಿಂದಾಗಿ ಜಮೀನು ಮಾರುವ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದ ಸಚಿವ ಪಾಟೀಲ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

2005ರಲ್ಲಿ ಧರಂ ಸಿಂಗ್ ಅವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಆಗಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಹಾಗೂ ಮಾರಾಟದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಂಪನಿಗೆ 2000.58 ಎಕರೆ ಜಮೀನು ನೀಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ನಂತರ ಜಿಡಿಎಸ್ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ಮೈತ್ರಿ ಸರ್ಕಾರ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಾಗ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕಾರ ಹೊರಿಸಲಾಗಿತ್ತು. 2007ರಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ 1666 ಎಕರೆ ಜಮೀನು ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ನಂತರದಲ್ಲಿ ಈ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ವಿವಾದಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿತ್ತು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹಾಗೂ ಜಿಡಿಎಸ್ ಮೈತ್ರಿ ಸರ್ಕಾರ ಕಂಪನಿಗೆ ಜಮೀನನ್ನು ಚಿಲ್ಲರೆ ಬೆಲೆಗೆ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದ ಎಂದು ಆಗ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷವಾಗಿದ್ದ ಬಿಜೆಪಿ ಆರೋಪಿಸಿತ್ತು. ಸದನದಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿತ್ತು. ಈ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ಕೆ. ಎಚ್.ಎಸ್. ನಡೆದಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ನಂತರ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ನೇತೃತ್ವದ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಾಗ, 2020ರಲ್ಲಿ ಜಮೀನು ವ್ಯವಹಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಸಂಪುಟ ಉಪಸಮಿತಿ ರಚಿಸಲಾಗಿತ್ತು. 2021 ರಲ್ಲಿ ಜಮೀನು ಮಾರಲು ಸಂಪುಟ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿತ್ತು. ಆದರೆ ಮತ್ತೆ ವಿರೋಧ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ತಡೆಯಲಾಗಿತ್ತು.

ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಬಾಲಕಿಯರ ಪೀಡನೆ : ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ವಿಳಂಬಕ್ಕೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ತರಾಟೆ

ಮುಂಬೈ, ಆ. 22 - ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಬದ್ವಾಪುರದಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು ಎಲ್.ಕೆ.ಜಿ. ಬಾಲಕಿಯರ ಮೇಲೆ ನಡೆದ ಲೈಂಗಿಕ ಹಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ದಾಖಲಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ವಿಳಂಬ ಮಾಡಿದ ಪೊಲೀಸರನ್ನು ಬಾಂಬೆ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ತರಾಟೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದೆ. ಈ ಪ್ರಕರಣದ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿದ ಹೈಕೋರ್ಟ್,

ಶಾಲೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಲು ವಿಫಲರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪೊಲೀಸರು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ದಾಖಲಿಸುವುದನ್ನು ತಡ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಆಗಸ್ಟ್ 12 ಹಾಗೂ 13ರಂದು ಶಾಲೆಯ ಉದ್ಯೋಗಿಯೇರ್ವ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಲೈಂಗಿಕವಾಗಿ ಪೀಡಿಸಿದ್ದು, ಆಗಸ್ಟ್ 16ರಂದು ಎಫ್.ಐ.ಆರ್. ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಮರು ದಿನ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಚಿತ್ರದುರ್ಗದಲ್ಲಿ ವಾಸದ ಮನೆ ಮತ್ತು ನರ್ಸರಿ ಶಾಲೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ
ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾಲೋನಿಗೆ ಲಗತ್ತಾಗಿರುವ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯ ಎಕ್ಸ್‌ಟೆನ್ಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಸ್ವಂತಕ್ಕೆ ಉತ್ತರಾಧಿಮುಖಿ ಇರುವ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಾಸ್ತು ಪ್ರಕಾರ ಕಟ್ಟಿಸಿರುವ ಮುಂದೆ 30 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ ಒಂದೆ 60 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ ಇರುವ 60x90 Sqft ಅಳತೆಯ ಅಂದಾಜು 5400 ಅಡಿ ಇರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ 4 ಬೆಡ್ ರೂಂನ ಡಬ್ಲ್ಯೂಟ್, ಹಾಲಿ ವಾಸವಿರುವ ವಾಸದ 4 ವರ್ಷದ ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಲಗತ್ತಾಗಿ 120x80 ಅಂದಾಜು 9000 ಅಡಿ ಇರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಹಾಲಿ ನರ್ಸರಿ ಶಾಲೆ ಇರುವ ಆಸ್ತಿ ವಾಸದ ಮನೆ ಮತ್ತು ನರ್ಸರಿ ಶಾಲೆ ಬೇರೆ ಬೇರೆಯಾಗಿ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ.
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಮಧು - 94481 80019, 98447 11299, 87926 74819

MATRUCHAYA HEALTH CARE (Mother & child care Hospital)
2nd cross siddaveerappa Layout, Shamanuru Road, Dvg
HOSPITAL STAFF VACANCY
1) Senior Nurses (GNM) - 4
2) Junior Nurses (GNM) - 4
3) OT Nurses - 2, 4) Pharmacist - 2
5) Receptionist - 1
Attractive Salary based on Eligibility & Exp.
Apply with Biodata, Degree Certificate & Addr. Proof.
Accommodation Available
Conact no. 78298 08443, 97427 62462

ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ.
ಕಾಮ್. ಓ.ಎಸ್.ನಂ. 13/2024
ವಾದಿ : ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ, ಎಸ್. ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ ಬ್ಯಾಂಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ವಿರುದ್ಧ /- ಪ್ರತಿವಾದಿ : ಮೆ.ಐ.ಫ್ಯಾಷನ್ ಪಾಯಿಂಟ್ಸ್, ಪ್ರೊ. ಶ್ರೀ ಸಂತೋಷ ಬಿನ್ ಅಡಿವಪ್ಪ, ವಯಸ್ಸು ಸುಮಾರು 40 ವರ್ಷ, ವಾಸ್ : # 680/-4, ಪಿಸಾಳೆ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, 8ನೇ ಮೇಲ್, ಪಿ.ಟಿ. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 002
ಕೋರ್ಟ್ ಸಮನ್ಸ್ ಆರ್ಡರ್ 5 ನಿಯಮ 20 (1ಎ) ಸಿಪಿಸಿ ಪ್ರಕಾರ
ವಾದಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ರವರು ಪ್ರತಿವಾದಿಯಾದ ಮೆ.ಐ.ಫ್ಯಾಷನ್ ಪಾಯಿಂಟ್ಸ್ ಮಾಲೀಕರಾದ ಶ್ರೀ ಸಂತೋಷ ಇವರ ಮೇಲೆ ರೂ. 10,42,922/- ಗಳ ಅಸಲು ಮತ್ತು ಬಡ್ಡಿ ಹಣದ ವಸೂಲಾತಿಗೆ ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದಾವಾ ಮಾಡಿದ್ದು ಕೋರ್ಟ್ ಸಮನ್ಸ್ ವಾಪಸ್ಸು ಬಂದಿರುತ್ತದೆ. ಆದ ಕಾರಣ ನಿಮಗೆ ಸದರಿ ನೋಟೀಸಿನ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ದಿನಾಂಕ : 25.09.2024 ರಂದು ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಖುದ್ದು ಹಾಜರಾಗಲು ಅಥವಾ ತಮ್ಮ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ಹಾಜರಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಅಥವಾ ಇದ್ದರೆ ತಕರಾರು ಮೂಲಕ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಸದರಿ ದಾವಾವನ್ನು ನಡೆಸಲು ಈ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಾನ್ಯ ಘನ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಅಧೀನದ ಮೇಲೆ ದಿನಾಂಕ : 22.08.2024 ಕೋರ್ಟಿನ ವೊಂದನೊಂದಿಗೆ.
ವಾದಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹರ ಹೇಲರು ಸಹ/- ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಹ/- ಎಸ್.ಆರ್. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು 99454 99376 ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ವಿರುದ್ಧದ ಅವಹೇಳನಕಾರಿ ಹೇಳಿಕೆ ಖಂಡಿಸಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 22- ಮುಡಾ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ವಿರುದ್ಧ ಆರೋಪ ಕೇಳಿಬಂದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಬೇಕು. ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಥಾವರಚಂದ್ ಗಡ್ಡೋಟ್ ವಿರುದ್ಧ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಅವಹೇಳನಕಾರಿ ಹೇಳಿಕೆ ಖಂಡಿಸಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಿರುದ್ಧ ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ನಗರದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಕಚೇರಿವರೆಗೆ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಸಿ, ನಂತರ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಇದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣದ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಮಾನವ ಸರಪಳಿ ರಚಿಸಿ, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಘೋಷಣೆ ಹಾಕಲಾಯಿತು.

ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಸಾಂವಿಧಾನಿಕ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅಗೌರವ ತೋರುವಂತಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು, ಸಚಿವರು, ಶಾಸಕರು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ವಿರುದ್ಧ ಜಾತಿ ನಿಂದನೆ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಬೇಕು.

ಮುಡಾ ಪ್ರಕರಣದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಬೇಕು. ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಗೆ ಅವಹೇಳನಕಾರಿಯಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ವಿಧಾನಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಐವಾನ್ ಡಿಸೋಜಾ ಹಾಗೂ ಸಚಿವ ಜಮೀರ್ ಅಹಮದ್ ವಿರುದ್ಧ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಪ್ರತಿಭಟನಾಕಾರರು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಇದೇ ವೇಳೆ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಮಾತನಾಡಿ,



ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರೊಬ್ಬರು ನೀಡಿದ ದೂರು ಆಧರಿಸಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲರು ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶವಿದೆ. ಇದನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ರಾಜ್ಯಪಾಲರನ್ನು ಅವಹೇಳನ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಟರ್‌ಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕಾನೂನು ಹೋರಾಟ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಸಹಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ನಿಮಗೆ ಧೈರ್ಯವಿದ್ದರೆ ರಾಜ್ಯಭವನಕ್ಕೆ

ನುಗ್ಗಿ ಎಂದು ಸವಾಲೆಸೆದರು. ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜಶೇಖರ್ ನಾಗಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ನೂರಾರು ಕೋಟಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹಣವನ್ನು ಬಳ್ಳಾರಿ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ವೆಚ್ಚ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ನೈತಿಕ ಹೊಣೆ ಹೊತ್ತು ಸಿಎಂ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಬೇಕೆತ್ತು.

ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರದ ವ್ಯಾಮೋಹ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಐವಾನ್ ಡಿಸೋಜಾ ಹಾಗೂ ಜಮೀರ್ ಅಹಮದ್ ಅವರ ವರ್ತನೆ ಭಯೋತ್ಪಾದಕರ ರೀತಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಇವರ ವಿರುದ್ಧ ಭಯೋತ್ಪಾದಕ ನಿಗ್ರಹ ದಳಕ್ಕೆ ದೂರು ಕೊಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದೇನೆ ಎಂದರು.

ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಡಾ.ಎ.ಹೆಚ್. ಶಿವಯೋಗಿಸ್ವಾಮಿ, ವೀರೇಶ್ ಹನಗವಾಡಿ, ಯಶವಂತರಾವ್ ಚಾಧವ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ದಾಸಕರಿಯಪ್ಪ, ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಮಾಡಾಳು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಬಿ.ಬಿ. ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್, ಕೆ. ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್, ಜಗದೀಶ್, ಬಿ.ಎಂ. ಸತೀಶ್ ಕೊಳೇನಹಳ್ಳಿ, ಧನಂಜಯ ಕಡ್ಡೇಬಾಳು, ಹನುಮಂತನಾಯ್ಕ, ಶಿವನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್, ವೀಣಾ ನಂಜಪ್ಪ, ರುದ್ರೇಶ್, ನಸೀರ್ ಅಹಮದ್, ಮಂಜುನಾಥ, ಗಂಗಾಧರ್, ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ನಾಯ್ಕ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಪತ್ಯೇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಂದ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನ



ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಅಡಗಿರುವ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು ಹೊರ ಹಾಕಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದರು.

ಮೊಬೈಲ್, ವ್ಯಾಟ್ಸಾಪ್, ಫೇಸ್‌ಬುಕ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದ ಅತಿಯಾದ ಬಳಕೆಯಿಂದ ತಮ್ಮ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ಹಾಳು ಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎನ್ನುವುದು ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನಗೊಳ್ಳುವ ಚಟುವಟಿಕೆ ಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಅವಶ್ಯಕತೆಗೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಮತ್ತು ಉತ್ತಮ ವಿಚಾರಗಳಿಗಾಗಿ ಮೊಬೈಲ್ ಬಳಕೆ ಇರಲಿ. ಪತ್ಯೇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 22- ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪಠ್ಯದ ಜೊತೆಗೆ ಕಲೆ, ಸಾಹಿತ್ಯ, ಸಂಗೀತ, ಕ್ರೀಡೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಪತ್ಯೇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ತನ್ನಲ್ಲಿಕೆ ಉನ್ನತ ಸಾಧನೆಗೈಯುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವರದಿಗಾರರ ಕೊಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಾಗರಾಜ್ ಎಸ್. ಬದದಾಳ್ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ನಗರದ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಅನ್ವೇಷಕರು ಅರ್ಜುನ್ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ 6 ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ರಂಗಯಾತ್ರೆ ಅಂಗವಾಗಿ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪೂರ್ಣಚಂದ್ರ ತೇಜಸ್ವಿ ಅವರ 'ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡನ ಆನೆ' ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಪತ್ಯೇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತವೆ. ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಇನ್ನಿತರ

ಸರ್ವಾಂಗೀಣ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಕಾರಣವಾಗುತ್ತವೆ. ಪೋಷಕರು ಸಹ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಓದಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಬೇಕೆಂದರು. ನಾಟಕೋತ್ಸವ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಐಕಾಂತಿಕ ಸಮುದಾಯದ ಸಹಜ ಕೃಷಿಕ ರಾಘವ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಪೂರ್ಣಚಂದ್ರ ತೇಜಸ್ವಿ ರಚಿಸಿರುವ 'ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡನ ಆನೆ' ನಾಟಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದೆ. ರಂಗಕರ್ಮಿ, ನಿರ್ದೇಶಕ ಎಸ್.ಎಸ್. ಸಿದ್ದರಾಜು ಅವರ ರಂಗಸೇವೆ, ನಿರ್ದೇಶನ, ರಂಗರೂಪ ಕಾರ್ಯ ಪ್ರಶಂಸನೀಯವಾದುದು. ಅವರ ಶ್ರಮ ಸಾಧಕ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ರಂಗ ಸಂಘಟಕ ಎಸ್.ಎಸ್. ಸಿದ್ದರಾಜ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಸಪ್ತಗಿರಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು, ಶಿಕ್ಷಕ ವೃಂದದವರು ಸಂವಾದದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ವಿಕಲಚೇತನ ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 22- ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರ ಒಕ್ಕೂಟ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರ/ ಹಂಚಿಕೆದಾರರ ಸಂಘ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 8 ರಂದು ಚಿತ್ರದುರ್ಗದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರ 4 ನೇ ರಾಜ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ವಿಕಲ ಚೇತನ ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು.

ರಾಜ್ಯದ ಯಾವುದೇ ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ವಿಕಲಚೇತನ ವಿತರಕರು ತಮ್ಮ ಪರಿಶ್ರಮ ಮೂಡಿಸಿ ಕೊಂಡಿದ್ದು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 25 ರೊಳಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಮಾಹಿತಿಗೆ, ಎ.ಎನ್. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರ ಒಕ್ಕೂಟ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಘ (9886912487) ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಕಠಿಣ ಪರಿಶ್ರಮದಿಂದ ಶ್ರೇಯಸ್ಸು ಹೆಚ್ಚುತ್ತದೆ

ಭದ್ರಾ ಕಾಲೇಜಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ರಾಂತ ಡೀನ್ ಡಾ. ಎಲ್. ಮಂಜುನಾಥ್



ಮ ನೋ ಭಾ ವ ನೆ ಇ ರ ಬಾರ ದೆಂ ದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಇಂದಿನ ತಾಂತ್ರಿಕ ಯುಗದಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಹಾಗೂ ಆ ವಿಷಯಗಳಿಂದ ಅಧುನಿಕ ಯುಗದ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಯುವ ಜನಾಂಗ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಜ್ಞಾಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಬಿಜನ ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 22- ಶಿಕ್ಷಣವು ಜೀವನದ ಸಿದ್ಧತೆ. ಕಠಿಣ ಪರಿಶ್ರಮದಿಂದ ಶ್ರೇಯಸ್ಸು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಿಶ್ರಾಂತ ಡೀನ್ ಡಾ. ಎಲ್. ಮಂಜುನಾಥ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ನಗರದ ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಭದ್ರಾ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೇಂದ್ರದ 2023-24 ನೇ ಸಾಲಿನ ಎಂ.ಕಾಂ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬೀಳ್ಕೊಡುಗೆ ಹಾಗೂ 2022-23 ನೇ ಸಾಲಿನ ಪದವಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ವಿತರಣಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಬಡ ಕುಟುಂಬದಿಂದ ಸಾಧಕರು ಹೊರ

ಜೊಮ್ಮತ್ತಾರ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ರವಿ ಡಿ. ಚೆನ್ನರಾಜ್ ಹಲವರ ಉದಾಹರಣೆಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸ ಹಾಗೂ ವೃತ್ತಿ ಗೌರವ ಕುರಿತು ತಿಳಿಸಿದರು. ಭದ್ರಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಮಾಡುವವರು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಭದ್ರತೆ ಕಂಡುಕೊಂಡು, ನಿಯಂತ್ರಿಸಿ ಬದುಕು ಪಡೆಯಲಿ ಎಂದು ಹಾರೈಸಿದರು. ಸೆನಿಟ್ ಹಾಗೂ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಪ್ರೊ. ಸಿ.ಹೆಚ್. ಮುರಿಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಜನನಿಲ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಮನೋಭಾವ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಹೇಳುವುದರ ಮೂಲಕ ಯುವ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಕೀಳರಿಮೆಯು

ಸುಗಮ ಸಂಗೀತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಯಶಸ್ವಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.22- ಶ್ರೀಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ವಿವಿಧ ನಾಟಕ ಕಲಾವಿದರ ಸಂಘ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಇವರ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಈಚೆಗೆ ನಿಂಚನ ಕಲಾ ಬಳಗದಿಂದ ನಗರದ

ಭಾವೈಕ್ಯತಾ ವಸತಿಯುತ ಕಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಸುಗಮ ಸಂಗೀತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಜರುಗಿತು.

ಈಚೆಗೆ ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಸೇವಾ ರತ್ನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕಮಲಮ್ಮ ಅವರಿಗೆ ಇದೇ ವೇಳೆ ಅಭಿನಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಕಾದರ್‌ಕಾರ್, ಪೋಷಕ ಲಾಲ್ ಜೈನ್, ಹನುಮೇಶ್, ಪ್ರೇಮಲತಾ ಇದ್ದರು.

ಶ್ರೀ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ : ಕಲಾ ಮೆರವಣಿಗೆ



ಮೆರವಣಿಗೆಯು, ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿ 9ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಶ್ರೀ ಸೇವಾಲಾಲ್ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಬಂದು ಕೊನೆಗೊಂಡಿತು.

ಮೆರವಣಿಗೆಯನ್ನು ನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಉಪಾಧೀಕ್ಷಕ ಮಲ್ಲೇಶ್ ದೊಡ್ಡಮನಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಮಾಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಜಗದೀಶ್, ಶಿವಪ್ರಕಾಶ್ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಶ್ರೀ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಮರಿಯಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ನಾಯ್ಕ, ಶ್ರೀ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಮರಿಯಮ್ಮ ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್. ವೆಂಕಟೇಶನಾಯ್ಕ, ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ದೇವೀರಮ್ಮ ರಾಮಚಂದ್ರನಾಯ್ಕ, ತಿಮ್ಮೇಶ್ ನಾಯ್ಕ, ವಕೀಲ ಗೋಪಾಲನಾಯ್ಕ, ದೋಣಾ ನಾಯ್ಕ, ಖಜಾಂಚಿ ರಮೇಶ್ ನಾಯ್ಕ, ಕೃಷ್ಣನಾಯ್ಕ, ವೆಂಕಟೇಶ್ ನಾಯ್ಕ, ಲಕ್ಷ್ಮಿನಾಯ್ಕ, ಕರಿಬಸವ ನಾಯ್ಕ, ಸೋಮ್ಪ್ಪಿ ಕೃಷ್ಣನಾಯ್ಕ, ಎನ್. ಮಾಂತೇಶ್ ನಾಯ್ಕ, ಮಂಜುನಾಯ್ಕ, ರಾಜಾನಾಯ್ಕ, ಕುಬೇರನಾಯ್ಕ, ಕುಮಾರ ನಾಯ್ಕ, ತಿಪ್ಪಾನಾಯ್ಕ ಮತ್ತಿತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.22- ನಗರದ ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿ 9ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಮರಿಯಮ್ಮ ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಹಾಗೂ ಮರಿಯಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 28ರಂದು ನಡೆಯಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಬಂಜಾರ ಕಲಾ ತಂಡಗಳೊಂದಿಗೆ ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಯಿತು. ಶ್ರೀ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ಕುಂಭ ಮೇಳದೊಂದಿಗೆ ಆರಂಭವಾದ

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಇಲ್ಲ. ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಬಡಾವಣೆ 1 ಮತ್ತು 2ನೇ ಹಂತ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ಸರ್ಕಾರಿ ಐಟಿಐ ಕಾಲೇಜು, ಸೇಂಟ್ ಜಾನ್ಸ್ ಸ್ಕೂಲ್, 60 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.

ಕೃಷಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಬೆಳೆ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ರೈತರಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 22 - ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ರೈತರನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ 2024-25ನೇ ಸಾಲಿನ ಕೃಷಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ರೈತ ಬಾಂಧವರಿಂದ ಹಾಗೂ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ರೈತ ಮಹಿಳೆಯರಿಂದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಯಾಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಯನ್ನು ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ, ಚನ್ನಗಿರಿ, ಹರಿಹರ ಹಾಗೂ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಿಗೆ ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಯಾಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಯನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆಸಕ್ತ ರೈತರು ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿಗೆ ಇದೇ 31 ಹಾಗೂ ಹಿಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿಗೆ ನ.30 ರೊಳಗಾಗಿ ಕೃಷಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹತ್ತಿರದ ರೈತ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರ ಅಥವಾ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕ್ರೀಡಾ ಪೋಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ

ದಾವಣಗೆರೆ,ಆ.22- ಯುವಜನ ಸೇವಾ ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಕ್ರೀಡಾ ಪೋಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಲು ಕ್ರೀಡಾ ಪೋಷಕರಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 10 ರೊಳಗಾಗಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಚೇರಿ, ಯುವಜನ ಸೇವಾ ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಸ್ನೇಹಿಯಂ, ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲ್ಲಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಬಾಯಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿನೋಬನಗರದ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿ, ಬನ್ನಿಮಹಾಂಕಾಳಿ ದೇವಿಯ ಹೊಳೆ ಪೂಜೆ

ವಿನೋಬನಗರದ 2ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿಯ ಮತ್ತು 2ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ನವವೆಂಕಟರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಬನ್ನಿಮಹಾಂಕಾಳಿ ದೇವಿಯ ಹೊಳೆ ಪೂಜೆಯು ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಹರಿಹರದ ತುಂಗಾಭದ್ರಾ ನದಿಯ ದಡದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ. ದಿಯಲವಚ್ಚಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಬಸಮ್ಮ ಮತ್ತು ದಿ. ಬಸಪ್ಪ ಮತ್ತು ವಂಶಸ್ಥರಿಂದ ಪ್ರಸಾದದ ಸೇವಾಕರ್ತರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ : ಕುಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸುರೇಶ್ ಪ್ರಥಮ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 22- ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದ ಕುಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿದ ಸುರೇಶ್ ಹಾಗೂ ತೃತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿದ ಕನ್ನಪ್ಪ ಅವರುಗಳನ್ನು ಅಭಿನಂದಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಿರಸ್ಕಾರದ ಮಾರುತಿ ಪ್ರಸಾದ್, ಕೆ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಮತಿ ಲತಾದೇವಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಮಲ್ಲೇನಲ್ಲೂರು, ಆ.22- ಗುಳದಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಜರುಗಿದ ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯ ಬಾಲಕಿಯರರು ಬೋ ಬೋ ಹಾಗೂ ವಾಲಿಬಾಲ್ ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಮತ್ತು ಬಾಲಕರು ಬೋಬೋ ದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನಗಳಿಸಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆಂದು ಶಾಲೆಯ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಕ ಎಂ.ಹೆಚ್.ಅರುಣ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಮಹಿಳೆಯರ - ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ದುರ್ಗಾ ಪಡೆ ಸದಾ ಸಿದ್ಧ


ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.22- ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ದುರ್ಗಾ ಪಡೆಯ ನಗರದ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜು, ಮಹಿಳಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯದ ಪಾರ್ಕ್‌ಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ಸೈಬರ್ ಕ್ರೈಂ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಕಾರ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಿದರು. ಪಾರ್ಕ್‌ಗಳಲ್ಲಿರುವ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರು ಮತ್ತು ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಭೇಟಿಯಾಗಿ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ತುರ್ತು ಸಹಾಯವಾಣಿ 112 ಬಳಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಗ್ನಾ ವ್ಯಸನದಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿದರು. ಕಾಲೇಜು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಪಾರ್ಕ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಚುಡಾಯಿಸುವ ಪ್ರವೃತ್ತಿಯುಳ್ಳ ಯುವಕರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತೊಂದರೆ ಕೊಡುವ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಖಡಕ್ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಬುಕ್ ಹಾಕಿ ರಸ್ತೆ ಸುತ್ತುವ ಹಾಗೂ ಹರಟೆ ಹೊಡೆಯುತ್ತಾ ಕುಳಿತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ

ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಾಲಯ

Numero Astrologer & palmistry. ದಂಪತಿಗಳಿಗೆ ಮಾಂತ್ರಿಕ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ, ವಶೀಕರಣ ಸೃಷ್ಟಿ, ನಿಜವು ಇಚ್ಛಾಪೂರ್ವಕ ನಿಮ್ಮಿಂಗಾಲು ದೇವಿ ಉಪಾಸನೆ, ಸರ್ವಮಂತ್ರ ವಿದ್ಯೆಯಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ನಿವಾರಿಸಿ, ಮನುಷ್ಯನ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಕುರಿತು ದೀಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಗಾಂ ದೀಕ್ಷೆ, ಶ್ರೀ-ಶುಭಕರ ವಶೀಕರಣ, ಗುಪ್ತಲಿಂಗಿಕ ವಾಚಕ ಸಮಸ್ಯೆ, ಮಾನಸಿಕ ಬಲತೆ, ಕೋಮು ಹಠವಾದ ಎ.ಸೂ. : ನಿಮ್ಮ ಯಾತ್ರಾರ್ಥ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ 11 ದಿನದೊಳಗೆ ಪರಿಹಾರ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಇಂದಿ ಕೆಲಸ ನೀಡಿ. ಮನವಿ ವಿಳಾಸ : ಹಂದಿಕ್. ಜಿ.ಬಿ. ಭಟ್ಟರ್. ಶಿವಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮಿ ಬಡಾವಣೆ, 2ನೇ ಹಂತ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಫೋನ್ : 8971 99826, 99644 84508

ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಕೆ.ಟಿ.ಜಿ.ನಗರದ 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನ ಕಂಠಿಮಗ್ಗು ದೇವಿಯು ಇಂದು ಹರಿಹರದ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಗೆ ತೆರಳಿಲ್ಲದಿದ್ದು, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9ಕ್ಕೆ ಗಂಗಾಪೂಜೆ ನೆರವೇರಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ಗಂಗಾಪೂಜೆ ಎಂಪಿ ಕೆ.ಟಿ.ಜಿ.ನಗರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸೋಮಲಾಪುರದ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿದೇಶ ಪ್ರವಾಸ ಶುಭ ಹಾರೈಕೆ



ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿ ಲಿಂಗಪ್ಪ ಎಸ್. **ಶ್ರೀ ರುದ್ರಪ್ಪ ಜಿ.**

ಶ್ರೀಮತಿ ಮಂಜುಳ ಬಾಯಿ ಸ್ವಾಮಿ ಲಿಂಗಪ್ಪ **ಶ್ರೀಮತಿ ನಿರ್ಮಲ ರುದ್ರಪ್ಪ**

ಕೋಟಕ್ ಮಹಿಲಾ ಲೈಫ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಶಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಲೈಫ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಸಾಧನೆಗಾಗಿ ದಿನಾಂಕ : 23.08.2024ನೇ ಶುಕ್ರವಾರದಂದು ಬೆಂಗಳೂರು ಮೂಲಕ ಬ್ಯಾಂಕಾಕ್ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ಪ್ರವಾಸ ಸುಖಕರವಾಗಿರಲಿ ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇಮವಾಗಿರಲೆಂದು ಶುಭ ಹಾರೈಸುತ್ತೇವೆ.

- ಶಶಿಕುಮಾರ್ ಕೆ. LMP, ● ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕೆ.ಎಚ್., LMP ● ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಬಣಶಾಹಿ, CMP
- ಗಣೇಶ್ ಟಿ., SMP, ● ಪ್ರಸಾದ್ ರಾಯ್, CMP ● ಅಭಿಷೇಕ್, SMP
- ಬಿಲಾಲ್, SMP ● ಹೇಮಲತಾ ಘಂಟಿ ಟ್ರಿಸ್ಟರ್ ● ಶ್ರೀತಾ ಜಿ.ಡಿ., (SAP)
- ಶಿವಕುಮಾರ್ ಎ. ಎ. ವ್ಯಾಸ ಹರಿದಾಸ್ ● ವೈಷ್ಣವಿ ಹೆಚ್. ● ಶಿವಕುಮಾರಿ ಎಸ್.

ಕೋಟಕ್ ಮಹಿಲಾ ಲೈಫ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಶಾಖೆ.



SHAPING THE FUTURE. DELIVERING POWER TO OVER 50+ COUNTRIES.

INGENIOUS DESIGN. UNMATCHED PERFORMANCE.

HALLIKERE SALES CORPORATION

P. B. Road, DAVANGERE-577 002

9845588889, 99862 36908, 08192-236908



HCG The Specialist in Cancer Care

HCG ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಕೇರ್‌ನಿಂದ ನಮ್ಮ ಅನುಭವಿ ಆಂಕಿಲೋಪಾಥಿಸ್ಟ್ ಅನ್ನು ನಿಮ್ಮ ನಗರದಲ್ಲಿ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ

ಆರೈಕೆ ಸೂಪರ್ ಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಹಾಸ್ಟಿಟಲ್

Dr Basanth Mahadevappa
Consultant Liver Transplant Surgeon
HCG Cancer Centre, KR Road
Bangalore, Karnataka

DATE : 25 Aug 2024, Sunday
TIME : 10:00 AM - 02:00 PM

For Appointment, Contact **7829434249** www.hcgoncology.com

ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ

ಶ್ರೀ ಆದಿಶಕ್ತಿ ಪ್ರಸನ್ನ

ಕೈಲಾಸ ಸಮಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ

ಹರಿಹರ ನಗರ ವಾಸಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗರತ್ನ ಶ್ರೀ ಹೇಮಂತ ಕುಮಾರ್ ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾಪನೆಗಳು. ದಿನಾಂಕ 14.08.2024ನೇ ಬುಧವಾರ ಸಂಜೆ 6.00ಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಅಕ್ಕನವರಾದ

ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಮ್ಮ ಹೆಚ್.ಜಿ.

ನಿ. ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಕೆ. ಬಸವರಾಜ್ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಇವರು ದೈವಾಧೀನರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ


ಕೈಲಾಸ ಸಮಾರಾಧನೆಯನ್ನು

ದಿನಾಂಕ 24.08.2024ನೇ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ 1ನೇ ಮೇನ್, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಎ ಬ್ಲಾಕ್, ವಿಧಾನನಗರದ ಮೃತರ ಸ್ಮಶಾನದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಇಂತಿ ದುಃಖತಪ್ಪರು : ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗರತ್ನ ಹೆಚ್.ಜಿ. ನ್ಯಾಯಧೀಶರು, ಶ್ರೀ ಹೇಮಂತ ಕುಮಾರ್ ಹೆಚ್.ಜಿ. ಗ್ರಾಮ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ, ಹರಿಹರ ಹೆಚ್.ಜಿ. ಆಶಾ, ಹೆಚ್.ಜಿ. ಸಾವಿತ್ರಿ ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು. ಮೊ : 98808 13862, 96322 05680

ವಿ.ಸೂ : ಆಹ್ವಾನ ತಲುಪದವರು ಇದನ್ನೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ, ಆಗಮಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.

ವಿದೇಶ ಪ್ರವಾಸ : ಶುಭಾಶಯಗಳು



ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಲಬ್ ಆಫ್ ದೃಕ್ತರಾದ

ಶ್ರೀ ಎ.ಜಿ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ಎ.ಸಿ. ಸರಸ್ವತಿ

ದಂಪತಿಯು ಯು.ಕೆ. ಹಾಗೂ ಯುರೋಪ್ ವಿದೇಶ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು, ಇವರ ಪ್ರವಾಸವು ಸುಖಕರವಾಗಿರಲೆಂದು ಅತಿ ಸುಖವು...

- ಎಸ್.ಜಿ. ಉಳುವಯ್ಯ
- ಐನಳ್ಳಿ ಜಯದೀಪ್
- ಪ್ರಶಾಂತ್ ಗುಪ್ತ ಎಸ್.ಕೆ.
- ಬೆಳ್ಳೂಡಿ ಸದಾನಂದ್
- ಬಾದಾಮಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್
- ಬೇತೂರು ಅಭಿಷೇಕ್
- ರುದ್ರೇಶ್ ಹೆಚ್.ಎ. ಎ. ಬಿ.ಟಿ. ಸುಪ್ರತ್ಯ
- ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಪಾಟೀಲ್

ವಿದೇಶ ಪ್ರವಾಸ - ಶುಭ ಹಾರೈಕೆ



ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಹೆಚ್. ಲೀಲಾ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಕೆ. ಹನುಮಂತರದ್ಡಿ ಇವರು ಕೋಟಕ್ ಮಹಿಲಾ ಲೈಫ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಶಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಲೈಫ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ನಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಸಾಧನೆಗಾಗಿ ದಿನಾಂಕ : 23.8.2024 ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಮೂಲಕ ಬ್ಯಾಂಕಾಕ್ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ಪ್ರವಾಸ ಸುಖಕರವಾಗಿರಲಿ ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇಮವಾಗಿರಲೆಂದು ಶುಭ ಹಾರೈಸುತ್ತೇವೆ.

- ಕೆ. ಹೆಚ್. ರಾಘವೇಂದ್ರ
- ಕೆ. ಶಶಿದರ್ LMP
- ಬಿ.ಹೆಚ್. ಸತೀಶ್
- ಶ್ರೀ ಕೆ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪ
- ಕೆ. ಶರತ್ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಷ್ಮಾ

ಮೊಮ್ಮಗ : ವೇದ ಕಿಂಚರದ್ಡಿ ● ಕಿಂಚರದ್ಡಿ ಫ್ರಾಮಿಲಿ ● ಜೀವನ ಗೌಡರ ಫ್ರಾಮಿಲಿ

ಕೋಟಕ್ ಮಹಿಲಾ ಲೈಫ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಶಾಖೆ

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ

|| ಶ್ರೀ ವಿರುಪಾಕ್ಷೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ ||

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹೆಬ್ಬಾಳು ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ ಕರೇಕೆಂಚಪ್ಪರ ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್.ಕೆ. ನಿರ್ಮಲ ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾಪನೆಗಳು. ದಿನಾಂಕ 15.08.2024ನೇ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.20ಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಪೂಜ್ಯ ಪತಿಯವರಾದ

ಶ್ರೀ ಹೆಚ್. ಆರ್. ಶಿವಕುಮಾರ್

ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ


ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 23.08.2024ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಗಂಟೆಗೆ ಹೆಬ್ಬಾಳು ಗ್ರಾಮದ ಮೃತರ ಸ್ಮಶಾನದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಇಂತಿ ದುಃಖತಪ್ಪರು :

ಮೃತರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ನಿರ್ಮಲ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಕರೇಕೆಂಚಪ್ಪರ ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು. ಮೊ : 77609 79747

ವಿ.ಸೂ : ಆಹ್ವಾನ ತಲುಪದವರು ಇದನ್ನೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ, ಆಗಮಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.

ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾರದಮ್ಮ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ಆವರಣ ವಾಸಿ ಎಂ. ಶಿವಮೂರ್ತಿಯವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ

ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾರದಮ್ಮ (78 ವರ್ಷ)

ಇವರು ದಿನಾಂಕ 22.08.2024ರ ಗುರುವಾರ ಸಂಜೆ 4.45ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸುತ್ತೇವೆ. ಪತಿ, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 23.08.2024ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1.30ಕ್ಕೆ ಆವರಣ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ದುಃಖ ತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ
ಪತಿ, ಎಂ. ಶಿವಮೂರ್ತಿಯು ಮಕ್ಕಳು : ಎಂ.ಎಸ್. ಚನ್ನಯ್ಯ ಎಂ.ಎಸ್. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಸೋಸೆಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಬಂಧು ಮಿತ್ರರು. ಮೊ : 94485 93560, 94816 69662

|| ಓಂ ಶ್ರೀ ಗುರು ಕರಿಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರಸಾದಂತು ||

ಸುಕೇತ್ರ ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಗುರು ಕರಿಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಗದ್ದಿಗೆಯ ನೂತನ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಹಾಗೂ ಸರ್ವಧರ್ಮ ಸಾಮೂಹಿಕ ವಿವಾಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ



ದಿನಾಂಕ : 23.08.2024ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ, ಸ್ಥಳ : ಕರಿಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಗದ್ದಿಗೆ ಆವರಣ, ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿ

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು

ಶ್ರೀ ಶಾಲಿವಾಹನ ಶಕೆ 1946ನೇ ಕ್ರೋಧಿನಾಮ ಸಂವತ್ಸರ ಶ್ರಾವಣ ಮಾಸ ಶುದ್ಧ ಚತುರ್ಥಿ ದಿನಾಂಕ 23-08-2024ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿಯ ಕರ್ತೃ ಗದ್ದಿಗೆಗೆ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದಿಂದ, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿಗ ನೂತನವಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಬೆಳ್ಳಿ ಕಂಬಗಳ ಧಾರಣೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ಅರ್ಪಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಶ್ರೀಮದ್ ವೃಷಭೇಂದ್ರ 1108 ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಲಾಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಬೃಹನ್ನಲ ನಂದಿಗುಡಿ ಗಳವರ ಅಮೃತ ಹಸ್ತದಿಂದ

ಧಾರ್ಮಿಕ ಸಭೆ ಹಾಗೂ ಬಸವ ಚಕ್ರ ಪ್ರವಚನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8:30ಕ್ಕೆ
ದಿವ್ಯ ಸಾನಿಧ್ಯ : ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಲಾಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಬೃಹನ್ನಲ ನಂದಿಗುಡಿ

ದಿವ್ಯ ನೇತ್ರತಃ : ಶ್ರೀ ಜ್ಞಾನಪ್ರಭು ಸಿದ್ಧಲಾಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಯಳನಾಡು, ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟನೆ : ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ದೇಶಿಕೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಚಿರಬ್ರಹ್ಮದ್ವೈಕರೂ, ಗೋಡಕೆರೆ. ಚಿತ್ರನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು

ಅತಿವೇದನ
ಶ್ರೀ ಡಾ. ಅಭಿನವ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ದೇಶಿಕೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಶ್ರೀ ವಿರಕ್ತಮಠ, ತಮ್ಮಡಿಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಜಯಚಂದ್ರಶೇಖರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಕೆರಗಿ ಮಠದ್ವೈಕರೂ, ಕೋಟಗುಂದ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಶ್ರೀ ಶಿವಶಂಕರ ಶಿವಯೋಗಿ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಕರಗಡಿ ನಿರ್ಮಿತ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಶ್ರೀ ಪ್ರಭುಲಿಂಗ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಪದ್ಮಶಾಲಿ ಪೀಠ ತುಮ್ನಕಟ್ಟೆ

ಬಸವ ಚಕ್ರ ಪ್ರವಚನ
ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ. ಮಾತೆ ಬಸವಾಚಾರ್ಯವಿವಿಯವರು ಶ್ರೀ ಬಸವಜ್ಞಾನ ಮಂದಿರ, ಮೈಸೂರು ನಡವಳಿ ಮತ್ತು ಬಸವಜ್ಞಾನಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10:00ಕ್ಕೆ

ದಿವ್ಯ ಸಾನಿಧ್ಯ ಮತ್ತು ಹೊರಗಿ ಕರಗಡೆ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಉಗ್ರಾಣ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ : ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಸೋಮಶೇಖರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಶ್ರೀ ಪುಷ್ಪಗಿರಿ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ, ಹಳಬೀಡು, ಬೇಲೂರು ತಾಳಿ


ದಿವ್ಯ ನೇತ್ರತಃ : ಶ್ರೀ ಇಮ್ಮಡಿ ಕರಿಬಸವ ದೇಶಿಕೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಗುರುಕುಲಾನಂದ ಆಶ್ರಮ, ತಿಪಟೂರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟನೆ : ಪಿ.ಬಿ.|| ಶಿವಲಿಂಗ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಕಟ್ಟಿಣ್ಣೆ ಕಂದಿ ಮಠ, ರಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ.

ಅತಿವೇದನ
ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಮಹಾದ್ವೈಕರೂ, ಶ್ರೀ ಗವಿಮಠ, ಬೆಟ್ಟದಹಳ್ಳಿ, ಗುಬ್ಬಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಶ್ರೀ ವೇದಾನಾಂದ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಜೇಮರದ್ದಿಪೀಠ ನಿರವೋಧಿ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಶ್ರೀ ವಿರಭದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಶ್ರೀ ಮಠ ಲಿಂಗದಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಬಾಲಯೋಗಿ ಪೂಜ್ಯ ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಪುಣ್ಯಕೋಟೆ ತರ್ಕೋಡ್ಡೆ, ಕುಮಾರಪಟ್ಟಣ ಶ್ರೀ ಯೋಗಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶ್ರೀಗುರು ಸಿದ್ಧಲಾಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರ ಯಲವಟ್ಟೆ

ಶ್ರೀ ಕರಿಬಸವೇಶ್ವರ ಗದ್ದಿಗೆ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಮಿಟಿ (0) ಊರ ಪ್ರಮುಖರು ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕರು, ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿ, ಹರಿಹರ ತಾ.

ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು



ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವಕ್ಫ್ ಸಮಿತಿಯ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ನಮ್ಮಲ್ಲರ ಅತ್ಯೀಯರಾದ

ಬಿ. ಎನ್. ಇರ್ಷಾದ್ ಅಹಮ್ಮದ್

ಅವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು



ವಿಷಿಯನ್ ಮಾಲು ಶಕ್ಟೀಟ್ ಪಂಡಿತ್ ಛಾಶಿರ್ ಅಲಿ ಸಲಮತ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಾಜಿ ಮಹಾನಗರ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು ಸದಸ್ಯರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರು ಮುಖಂಡರು

ಜಾಕೀರ್ ಅಲಿ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಶಕ್ಟೀಟ್ ಪಂಡಿತ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಗೆಳೆಯರ ಬಳಗ